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Pro obyvatele  
obce zdarma

Budova prodejny v ulici Pod Strání šla k zemi, 
na jejím místě vznikne nový objekt

Pokračování na straně 3

Zchátralý objekt bývalé prodejny potravin  
v ulici Pod Strání byl v průběhu září zbourán. 
Na jeho místě časem vyroste nová budova.
Bourací práce provedl kralupský podnikatel 

Pavel Hanuš za 1,5 milionu korun. Na místě 
byla ponechána přední deska budovy, aby 
byla zajištěna stabilita svahu.
Architekt Jan Bouchal zároveň pracuje na 

projektové dokumentaci nové multifunkč-
ní budovy, která by na tomto místě měla  
v budoucnu vyrůst. Projektant již vytvořil vi-
zualizaci budoucí podoby, která zohlednila 
předchozí dotazníkové šetření mezi místní-
mi obyvateli.
V přízemí, které se nachází ze strany silni-
ce pod úrovní země, mají vzniknout dva 

Pokračování na straně 6

Vinopalna  
se otevřela  
veřejnosti
Budova Vinopalny, kterou obec koupila  
i s pozemky před čtyřmi lety, se otevřela ve-
řejnosti. Po bezmála dvouleté rekonstrukci 
prováděné litoměřickou firmou HARTEX CZ 
byla budova v létě úspěšně zkolaudována. 
Vzápětí byla v objektu otevřena restaurace, 
do budovy se přestěhoval obecní úřad a byty 
se zaplnily nájemníky.
Restaurace Vinopalna pod vedením nelahoze-
veského šéfkuchaře Tomáše Zahradníčka na-
bízí pestrou nabídku jídel. Mezi předkrmy lze 
nalézt například hovězí tatarský biftek s peče-
ným morkem a lanýže, šneky po pražsku s by-
linkovou bagetkou nebo pstruha s celerovou 
remuládou. Mezi polévkami najdete hovězí 
masový vývar či jihočeskou kulajdu s hříbky 
a zastřeným vejcem. V hlavních jídlech si mů-
žete vybrat mezi devíti stálými jídly (například 
daněk na smetaně, telecí svíčková nebo Cae-
sar salát). V nabídce je kromě toho také ryba 
týdne a steak týdne. Restaurace nabízí též 
každodenně obměňované polední menu.
Restaurace disponuje kapacitou 60 osob,  
v letních a v současnosti nadále teplých pod-
zimních měsících ale většina návštěvníků 
dává přednost nově zrekonstruované za-
hrádce s výhledem na protější zámek.
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O čem jednalo 
zastupitelstvo

Zastupitelstvo souhlasilo s nákupem severní části louky  
v Lososnici pod zastávkou Nelahozeves-zámek od soukro-
mé majitelky, o výměře 2 939 m2, za celkovou cenu 558 410 Kč, 
tj. 190 Kč/m2. Obec chce pozemek využít k výstavbě čistírny 
odpadních vod. Původním záměrem bylo vybudovat čistírnu 
na sousedním zalesněném pozemku ve vlastnictví rodiny Lob-
kowiczů, obec se s rodinou ale zatím na využití pozemku pro 
tento účel nedohodla.

Zastupitelstvo rovněž souhlasilo s nákupem dvou pozemků 
potřebných pro obnovení cesty propojující ulice V Louč-
kách a U Dvora, o celkové výměře 1 276 m2. Kupní cena činí 
100 Kč/m2.

Zastupitelstvo souhlasilo s navýšením rozsahu prací pro-
jektu výstavby chodníků v ulici V Úvoze. Firma Stavitelství 
Řehoř na základě dodatku k původní smlouvě zrekonstruova-
la i severní část ulice, kde byla kompletně obnovena dešťová 
kanalizace a opraveny vjezdy na soukromé pozemky. V mís-
tech, kde byl dosavadní příkop zatrubněn a zasypán, vznikla 
parkovací stání. Dodatečné práce vyšly na 3,7 milionu korun. 
(Viz též článek na straně 13.)

Zastupitelstvo souhlasilo s navýšením počtu pracovníků 
obecního úřadu z pěti na šest. Novou pozici referentky pro 
hospodaření s majetkem zaujme Alena Kučírková, která se na 
úřad vrací z rodičovské dovolené (viz též okénko obecního 
úřadu na této straně).

Zasedání se zúčastnilo osm zastupitelů, nepřítomen byl Zde-
něk Miler (Oživme Nelahozeves).

(mm)

11. září

Další zasedání 
Termín dalšího zasedání není zatím určen. Termíny se 
zveřejňují na úřední desce a na webových stránkách 
obce vždy nejméně sedm dní před konáním zasedání.
Zasedání jsou přenášena živě na internetu, vysílání je 
dostupné na webových stránkách obce v sekci Obecní 
úřad / Zastupitelstvo obce / Přenosy ze zasedání zastu-
pitelstva. Původní přímý odkaz www.nelahozeves.cz/
vysilani již na nově zprovozněných webových strán-
kách není funkční.

Vážení občané,
rádi se s vámi podělíme o několik novinek:

�	 Obecní úřad se v polovině srpna přestěhoval do nových prostor 
objektu Vinopalny. 

�	 Do nového formátu se nám přesunuly i webové stránky a s tím šla 
ruku v ruce i změna provozovatele rozesílání sms zpráv občanům. Po-
kud jste si ještě službu SMS Info neaktivovali, využijte informací níže  
v letáku. Dnes vše máme takzvaně pod jednou střechou a správou 
společnosti Galileo Corporation. S tím je spojená možnost si do vašeho 
telefonu stáhnout aplikaci V obraze a mít tak všechny nové informace 
z webu obce neustále k dispozici (jak na to, naleznete opět v letáku).  

�	 Nově je u obecního úřadu k dispozici digitální úřední deska.

�	Po mateřské dovolené se nám na začátku října vrátila kolegyně  
Ing. Alena Kučírková na pozici referentky hospodaření s majetkem

Na obecní web bychom rádi doplnili odkazy a krátké informace o fir-
mách z Nelahozevsi a okolí. Pokud má vaše firma zájem, prosím napište 
nám na e-mail obec@nelahozeves.cz.

Žádáme občany, kteří venčí své čtyřnohé miláčky, aby po nich uklízeli 
psí exkrementy. Obec pravidelně doplňuje sáčky do stojanů u košů po 
celé obci. Pokud vám tyto stojany na některých místech chybí, prosíme 
o sdělení této informace na obecní úřad.

Iveta Výborná
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Novou ředitelkou SAUON je                                      	
                             Jitka Vránová

Na post ředitelky Správy a údržby obce Ne-
lahozeves (SAUON) nastoupila 1. září Jitka 
Vránová. Dva roky tuto funkci zastával Ra-
domír Rymel, který z vlastního rozhodnu-
tí podal výpověď v létě.
Do výběrového řízení se přihlásili celkem 

tři uchazeči. Ve výběrové komisi za obec 
byli čtyři lidé, a to starosta Jakub Brynda  

s místostarostou Zdeňkem Scheiderem (oba 
Pro Nelahozeves), dále Kristýna Janurová (účet-

ní a personalistka obce) a Jana Hrušková (asistent-
ka ředitele SAUON).

Důvod, proč byla vybrána Jitka Vránová, za obec vysvětlil uvolněný zastupitel Ivo Ku-
bica (Pro Nelahozeves). „Jako jediná měla vizi, praxi v oboru a jako jediná se zajímala  
o chod celé naší obce dřív, než přišla k pohovoru. Přečetla si všechny zpravodaje, aby si 
udělala celkový obrázek o obci a také si přečetla příspěvky na Facebooku,“ uvádí.
Ivo Kubica také shrnul, jak jsou s prací nové ředitelky na obci spokojeni. „První dojmy 
jsou super. Sama v daném odvětví několik let pracovala, takže přesně ví, co má dělat, 
a hned se své funkce zhostila na jedničku. Rozumí celé problematice správy a údržby 
obce a ví, na co se má zaměřit, co má kontrolovat a hlavně má ,tah na bránu‘ a to je pro 
nás nejdůležitější,“ doplnil Ivo Kubica.
Obec v současné době provádí audit hospodaření SAUON za období, kdy organizaci 
řídil Radomír Rymel.

(sb)

Paní ředitelko, čím vás tato pozice oslovila, 
že jste se přihlásila do výběrového řízení? 
Jedná se hlavně o samotnou Nelahozeves, kdy 
se mohu také podílet na jejím rozkvětu, samo-
zřejmě v podání spolupracovníků. Práce je ve-
lice pestrá, není to stereotypní.

Čemu jste se ve své kariéře věnovala 
předtím?
Za svůj profesní život jsem vystřídala několik 
zaměstnání, a tím i různé pozice, Nejvíce mě 
vždy přitahovala práce pro města či obce pro 
její pestrost. Vždy se jednalo o čistotu měst, 
obcí, péče o zeleň, správu a údržbu sporto-
višť, dětských hřišť, zajišťování kulturních akcí 
a podobně.

Jaký vidíte potenciál v rozvoji Nelahozevsi?
Zatím vám na tuto otázku nedokáži úplně 
odpovědět. Nelahozeves je krásná obec prak-
ticky s rodokmenem a zaslouží si dále pokračo-
vat v modernizaci tak, jak se to děje nyní.

Jak se vám na nové pozici zatím líbí? 
V nové pozici se mi líbí, práce mě velmi baví. Mám 
skvělé spolupracovníky a oporu ve vedení obce, 
například z pohledu spolupráce se zastupiteli.

Krátký rozhovor s novou 
ředitelkou SAUON

startovací byty, v prvním patře (z pohledu ulice Pod Strání v přízemí) 
pak dvě multifunkční místnosti. Jedna může sloužit jako prodejna či 
výdejna, druhá místnost může být využita jako kadeřnictví, masáže či 
obdobný provoz – přesný výběr služby by si měli dle představ vedení 
obce zvolit sami občané. Ve třetím podlaží (druhé nadzemní z pohledu 
od ulice) mají obsadit opět dva byty, případně jeden nadstandardní 
pro početnější rodinu. Starosta Jakub Brynda (Pro Nelahozeves) před-
pokládá, že projekční práce by měly být završeny do roku 2025.
Pozemek bývalé samoobsluhy si před čtyřmi lety vytipovala kralup-
ská Charita pro výstavbu sociálního domu, k záměru měla předběž-
ný příslib zastupitelstva obce. Pro velký odpor části místních obyva-
tel se ale záměr neuskutečnil.

(mm)

Pokračování ze str. 1 
Budova prodejny v ulici Pod Strání šla k zemi, na jejím místě vznikne nový objekt

U prodejny potravin bude Alzabox
Do centra obce bude umístěn Alzabox. Na jeho umístění se firma Alza 
dohodla s majitelem prodejny u školy na adrese Kralupská 305. „Alzabox 
plánujeme instalovat tak, aby byl v provozu nejpozději na hlavní ,před-
vánoční sezónu‘,” uvádí Radka Andělová z filmy Alza s tím, že o přesném 
datu může informovat, až budou mít instalaci naplánovánou technici.
Alzaboxy jsou samoobslužné schránky, které slouží k odběru zásilek 
z e-shopů a od doručovatelů. Do Alzaboxu aktuálně doručuje těch-
to sedm klíčových doručovatelů: Česká pošta, Zásilkovna, DPD, GSL, 
WeDo, PPL, DHL. 
V minulosti s firmou Alza ohledně Alzaboxu komunikovala vedoucí info-
centra Helena Kubicová. V původně vytipovaném místě u školní jídelny 
pod schodištěm nakonec být umístěn nemohl, protože po rekonstrukci 
centra obce se do těchto míst přesunula autobusová zastávka.

(sb)
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V Kralupské ulici za obecní základní a mateřskou školou nechala obec 
nainstalovat nový informační radar. Vedení obce si od jeho instalace 
slibuje větší disciplinovanost projíždějících řidičů. Rychlost vozidel je 
v tomto úseku omezena na 30 km/h, řidiči zde ale často jezdí rychleji. 
Místem denně projede několik tisíc vozidel.
Radar zaznamenává rychlosti projíždějících vozidel a jejich registrační 
značky, zatím ale automaticky nepředává informace pro následné správ-
ní řízení o dopravních přestupcích. „Zatím budeme sledovat průměrnou 
rychlost a míru jejího překračování. Pokud to vyhodnotíme jako nezbyt-
né, necháme osadit radar technologií potřebnou pro přestupkové říze-
ní na kralupském úřadě,“ uvedl starosta Jakub Brynda (Pro Nelahozeves)  
s tím, že Nelahozeves by po dohodě s kralupskou samosprávou mohla 
získávat část příjmů z vybraných pokut.
Pořizovací cena radaru činila 330 tisíc korun včetně montáže. V příštím 
roce se obec chystá osadit radary také Zagarolskou a Velvarskou ulici  
a ulici V Úvoze. Dřívější 
úvahu, že v obci budou 
na různých místech in-
stalovány pouze make-
ty radarů, vedení obce 
nakonec zavrhlo. Ma-
kety navrhla k instalaci 
ve své studii pražská 
firma Gornex (viz Ne-
lahozeveský zpravodaj 
1/2023).

(mm)

V Kralupské je nový radar, 
další přibudou

Přehled činnosti hasičské zásahové jednotky
26. ledna vyjela jednotka na žádost zdravotnické záchranné služby Mělník na pomoc 
s transportem pacienta.
19. května vyjela jednotka na likvidaci obtížného hmyzu do areálu obecní mateřské školy.
21. května vyjela jednotka na technickou pomoc do obce Nová Ves (pátrání po osobách).
31. května až 3. června jednotka vyjížděla na skropení prašné silnice v ulici V Úvoze.
7. června vyjela jednotka na námětové cvičení do Starých Ouholic.
10. července vyjela jednotka na spadlý strom do Podhořan.
18. srpna jednotka vyjela na evakuaci nemocnice do Kralup nad Vltavou, kde byl nahlášen 
nástražný výbušný systém.
25. srpna jednotka vyjela k požáru železničního vozu do železniční stanice Nelahozeves.

Poděkování 
členům Sboru dobrovolných hasičů Nelahozeves 
V sobotu 9. září jsme se s manželem vraceli z cyklovýletu přes Nelahozeves. V blízkosti 
hasičské zbrojnice manžel spadl z kola a zranil se. Prakticky bezprostředně po pádu při-
běhli místní hasiči, zajistili první pomoc a zorganizovali příjezd záchranné služby. Také 
se postarali o naše kola v době, kdy probíhalo lékařské vyšetření v mělnické nemocnici. 
Naštěstí nebyl úraz tak závažný. Když jsme se večer vrátili pro naše kola, postarali se  
o nás jako o „vlastní“. Pomohli s naložením kol, nabídli nám pohoštění a vysvětlili cestu.
Přes nepříjemnosti, které nám tato situace přinesla, zůstal v nás dobrý pocit, že jsou 
stále mezi námi lidé, kteří nezištně pomohou a poskytnou i psychickou podporu.
Ještě jednou všem děkujeme a vyřiďte, prosím, naše díky prostřednictvím pana Kuchty 
všem členům Sboru dobrovolných hasičů v Nelahozevsi.

manželé Maškovi
Karlovy Vary
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Už roky se táhne kauza kontaminace po-
zemků, ležících v katastru obce Nelahozeves,  
z nichž některé patří rodině Lobkowiczů, ne-
bezpečnými látkami, zejména styrenovou 
smolou. Ty unikají ze skládky patřící společ-
nosti ORLEN Unipetrol a nacházející se na 
pozemku ve vlastnictví státu. Před několika 
lety byla zahájena likvidace této toxické sklád-
ky firmami AQUATEST a RUMPOLD, které ve 
sdružení získaly veřejnou zakázku vypsanou 
na vyřešení tohoto problému Ministerstvem 
financí ČR. Likvidace skládky výše uvedenými 
firmami však kýžený výsledek nepřinesla, prá-
vě naopak. Práce totiž nebyly z různých příčin 
dokončeny a kontaminace životního prostředí 
se ještě výrazně zhoršila. 

To se týká jak pozemků a půdy, tak podzem-
ní vody a některých studní v obci. Na situaci 
poukazuje již delší dobu obec Nelahozeves, 
nicméně na její výzvy k řešení kritické situa-
ce úřady – řečeno kulantně – nereagují příliš 
konstruktivně. Margaret Brooks Lobkowicz 
coby majitelka polí a lesů na Bažantnici se 
proto rozhodla vyzvat stát, ORLEN Unipetrol 
i zhotovitele zastavených dekontaminačních 
prací, aby se k věci postavili čelem a zajistili 
okamžitou nápravu závadného stavu. Práv-
níci obce a rodiny Lobkowiczů proto nyní 
úzce spolupracují na prvních krocích práv-
ního řešení situace. Cílem je zajistit vyčištění 
kontaminovaných pozemků tak, aby s nimi 
rodina Lobkowiczů mohla pracovat ať už hos-

podářsky, případně je zvelebit v návaznosti 
na stávající a budoucí kulturní dění v obci. Po-
žadavek vůči státu se týká vyčištění pozemků  
a odstranění podstatné části kontaminace, což 
je ostatně v zájmu ochrany přírody a prostředí 
všech obyvatel i návštěvníků obce.
Dokončení a napravení nešťastně provedené 
dekontaminace zřejmě nebude snadné, ale 
stávající stav, kdy uniká do podzemí a pod-
zemních vod řada zdraví ohrožujících chemi-
kálií bez jakékoliv smysluplné aktivity ze strany 
správních orgánů, je neakceptovatelný. Snahy 
obce ve vztahu k nápravě kontaminace ze 
styrenové skládky jsou žádoucí a rodina Lob-
kowiczů tyto snahy rovněž aktivně podporuje. 

Jan Pavelka

Rodina Lobkowiczů podpoří obec  
a vyzve stát k odstranění ekologické zátěže

Obec neuspěla s podnětem proti plánované konzervaci skládky
Krajský úřad Středočeského kraje svým 
srpnovým rozhodnutím fakticky zamítnul 
podnět obce Nelahozeves, kterým se obec 
bránila proti stanovisku odboru životního 
prostředí Městského úřadu Kralupy nad Vl-
tavou. Kralupský úřad letos v únoru souhla-
sil s dočasnou konzervací částečně vytěžené 
skládky. Krajský úřad v rámci přezkumné-
ho řízení původní stanovisko kralupského 
úřadu pouze doplnil tak, aby po formální 
stránce splňovalo všechny náležitosti, jeho 
věcnou podstatu ale ponechal v platnosti. 
Nelahozeveskému zpravodaji to sdělila ad-
vokátka Tereza Nováková z advokátní kan-
celáře Oberfalzerová a spol., která obec Ne-
lahozeves v řízení zastupuje.

Krajský úřad ve svém obsáhlém rozhodnu-
tí mimo jiné konstatoval, že koncentrace 
škodlivých látek ze skládky sice v měřených 
vrtech dočasně stouply v letech 2021–2022, 
poté se ale vrátily na podobné hodnoty, jako 
byly ve vrtech měřeny před zahájením sana-
ce. Krajský úřad tedy odmítl, že by se jednalo 
o havarijní stav, který by vyžadoval okamžité 

řešení, a poukázal na to, že znečištění pod-
zemních vod v okolí skládky a v některých 
studnách v ulici Pod Strání trvá již od roku 
1963, krátce po zahájení provozu skládky. 
Úřad také připomněl, že obyvatelé ulice Pod 
Strání byli za poškození kvality podzemních 
vod již odškodněni tím, že jim tehdejší ná-
rodní podnik Kaučuk uhradil vybudování 
domovních přípojek k vodovodnímu řadu.

Starosta Jakub Brynda (Pro Nelahozeves) 
nechtěl nejnovější rozhodnutí krajského úřa-
du komentovat, vrátil se však k původnímu 
souhlasnému stanovisku kralupského odbo-
ru životního prostředí, jehož klíčovou pasáž 
vyhotovila referentka Aneta Johanidesová. 
Starosta ve vyjádření pro Nelahozeveský 
zpravodaj referentku nepřímo obvinil z ne-
rovného přístupu k různým projektům, který-
mi se zabývá. „Jak je možné, že člověk, který 
zdržuje projekt ulice V Loučkách o délce 300 
metrů, kdy stále bazíruje na zasakování deš-
ťové vody, které zde nelze provést, tak ke sty-
renům se vyjádří ani ne do jednoho týdne?“ 
podotkl Jakub Brynda a poukázal na několik 

dalších projektů, které Aneta Johanidesová 
podle jeho názoru nepřiměřeně zdržovala.

Aneta Johanidesová starostovo nařčení rezo-
lutně odmítla s tím, že požadavek na zadržo-
vání, využívání či vsakování srážkových vod 
ukládá zákon a její úřad je povinen jeho do-
držování hlídat. „Pokud toto záměr nesplňuje, 
vyzveme stavebníka k úpravě dokumentace. 
Hospodaření se srážkovými vodami a snížení 
nebo zpomalení odtoku srážkových vod je 
také hlavním nástrojem v adaptaci na změnu 
klimatu a zároveň účinným protipovodňovým 
opatřením. Takže se nejedná o bazírování, ale 
o ochranu veřejných zájmů, v tomto případě 
dle vodního zákona,“ konstatovala referentka. 
Současně zdůraznila, že krajský úřad její stano-
visko ve věcné rovině potvrdil a souhlasí s ním 
i Česká inspekce životního prostředí. 

Řízení o konzervaci skládky nyní bude po-
kračovat u kralupského stavebního úřadu.  
V případě povolení konzervace dojde k za-
krytí skládky proti dešti a zabezpečení vstu-
pu. Následně by se měla provést aktualizace 
analýzy rizik tělesa skládky a podle jejího 
výsledku by se pak rozhodlo o dalším postu-
pu sanace. Aktualizace analýzy rizik již v sou-
časné době probíhá, dokončena by měla být  
v průběhu příštího roku. Ministerstvo financí, 
které sanaci skládky financuje a zajišťuje, od-
haduje termín finálního vymístění ekologické 
zátěže na pět až sedm let. Nelahozeves se  
s tak vzdáleným horizontem odmítá smířit  
a ve spolupráci s advokátní kanceláří Ober-
falzerová spol. a projekční společností VHS 
PROJEKT vodohospodáře Martina Jakoubka 
se snaží najít zastání u různých veřejných in-
stitucí. Nejnověji připravuje podnět ministro-
vi financí Zbyňku Stanjurovi (ODS).

(mm)

House of Lobkowicz
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Léto v Klubu 
seniorů

O prázdninách jsme se plavili lodí po Vltavě 
a z ní si prohlédli pražské památky. Na další 
lodi jménem „Florentina“ jsme si poslechli 
krásné árie z opery „Rusalka“ od Antonína 
Dvořáka, kde zpívali sólisté Národního di-
vadla v Praze.
Na nádvoří našeho zámku nás velice poba-
vila komedie „Bílá paní na vdávání“, přesto-
že jsme díky vydatnému dešti seděli v pláš-
těnkách. Chvílemi bouřilo, což se k obsahu 
hry hodilo.
V září jsme se rozjeli na zámek Manětín, kte-
rý je barokní perlou západních Čech a jehož 
součástí je anglický park. V minulosti byla 
sloučena v této oblasti, po velké dražbě, 
tři velká panství: Manětín, Chyše, Rabštejn. 
Posledními majiteli je rodina Lažanských. 
V sousedství zámku se nachází Zámecký 
pivovar Chyše, který byl v roce 2006 po re-
konstrukci otevřen veřejnosti. Po 74 letech 
zde byla obnovena výroba kvalitního pří-

rodního nepasterizovaného piva. To jsme 
si nemohli nechat ujít a k dobrému pivečku 
jsme si dali i chutný oběd.
Při cestě jsme ještě stihli navštívit zámek Chy-
še, kde nás provedl současný majitel. Tento 
skvost v minulosti neměl to štěstí, aby byl vy-
brán mezi ty takzvané „ukazovací“ zámky. Stal 
se tak kulturní památkou druhé kategorie  
a byl využívám jako učiliště, pro školy v příro-
dě aj. V roce 1996 zámek koupil Vladimír La-
žanský s manželkou a po roce 1999 byla ote-
vřena první zámecká expozice a přilehlý park.
Jsme vždy potěšeni, když naše pozvání při-
jme spisovatelka Marie Formáčková, která se 
tentokrát kromě jiného rozhovořila o svém 
přátelství s nedávno zesnulou zpěvačkou 
Yvonne Přenosilovou.

Eva Vintrová

Spisovatelka Marie Formáčková

Nová kancelář starosty

Nájemné restaurace v sezóně činí 50 tisíc Kč a mimo 
sezónu (říjen–duben) 30 tisíc Kč měsíčně. Další část 
nájemného tvoří zálohy na energie, které aktuálně 
činí 84 tisíc Kč. Výše těchto záloh budou do budouc-
na ještě upraveny podle skutečnosti.
Během srpna a září se do sedmi obecních bytů  
v prvním a druhém patře budovy začali stěhovat 
nájemníci, kteří byli již dříve vybráni výběrovou ko-
misí. Začátkem srpna se do nových bezbariérových 

Pokračování ze str. 1 Vinopalna se otevřela veřejnosti

prostor ve Vinopalně přestěhoval také obecní úřad. Starosta obce má v novém pro-
storu svou vlastní kancelář i se zasedací místností. Ke vchodu budovy byla osazena 
elektronická úřední deska. Výhledově dojde ke změně sídla obecního úřadu na ad-
resu Školní 19, Nelahozeves.
V bývalých prostorách obecního úřadu na adrese Školní 3 bude nyní působit kera-
mická dílna pro děti ze základní školy, kterou provozuje Miloslava Pošvářová. V pro-
storách školy pro takový typ aktivity není dostatek prostoru. Dlouhodobé využití 
budovy v současné době vedení obce zvažuje.

(sb)



7

zá
ří 

– 
říj

en
 2

02
3

Hubertovského koníčkování
KDY: 28. 10. 2023 od 13.00 hodin
KDE: Lešany u Nelahozevsi
PROČ: protože si to chceme všichni parádně užít 

PROGRAM DNE
13.00 Zahájení, seznámení s provozem a činností ranče a společností QESAP,  
seznámení se zvířaty
13.40 Indiánská show – ukázka práce ranče VictoryLand
14.00 Ukázka Hobby horsingu, rozmáhající se sportovní disciplíny
14.20 Volný program – možnost absolvování her a soutěží, jízdy na koni, vyzkoušení 
Hobby horsingu, občerstvení a opékání buřtů, nákup drobností ve stánku
15:00 Vyhlášení tomboly
16.00 Zakončení

VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ

UPOZORNĚNÍ
V případě deštivého počasí se akce nekoná.  
Konání akce si lze v dopoledních hodinách 28. 10. 2023 ověřit SMS dotazem  
tel. č. 605 761 555 nebo 723 028 933.
Nelze parkovat v areálu ani na návsi, kde se otáčí autobus.

Lešany u Nelahozevsi, U kapličky 33,  
areál ranče Victory Land a neziskové organizace QESAP

Nezisková společnost QESAP z. s. 
a rodinný ranč VictoryLand 

vás zvou na druhý ročník

b Připravený program bude plný her a soutěží se sbíráním 	
           „kačenek“, za které si bude možné ve stáncích vybrat různé 	
           drobnosti a radosti nebo jízdu na koni.

b Seznámíte se s činností a provozem ranče Victory Land  
           a neziskové společnosti QESAP. 

b Dozvíte se něco o našich zvířatech, zhlédnete indiánské 	
            show, budete si moci vyzkoušet Hobby horsing  
            a v neposlední řadě si opéci buřt.

b Čeká na vás bohatá tombola.

Zakoupením jízdy na koni, drobností 
ve stáncích anebo lístků do připravené 
tomboly přispíváte na péči o naše zvířata.
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Od září je znovu uzavřena restaurace Marina 
Vltava na Dvořákově stezce. Otevřena byla 
přitom pouhé tři měsíce. Dosavadní nájemce 
Jiří Petrus z Dolních Břežan již nebude po-
kračovat. Novým provozovatelem restaurace 
bude firma L. E. Holdings ve vlastnictví rodiny 
Lobkowiczů, nájemní smlouva je již uzavře-
na. Přesný termín znovuotevření restaurace 
zatím nebyl stanoven.

Restaurace je nyní otevřena pouze na objednáv-
ku pro společenské, firemní akce, svatby a ob-
dobné akce.
Provoz penzionu s 25 lůžky v šesti pokojích 
zůstal nepřerušen. Do konce října je otevřeno 
rovněž přístaviště, které poskytuje mimo jiné 
vyhlídkové plavby lodí o kapacitě 12 osob. Loď 
je možné využít i pro školní či firemní akce.  
Z vyhlídkové plavby se v září těšily i děti z míst-
ní obecní základní školy, kterým Marina vyhlíd-
kovou plavbu darovala.
Dále je v provozu přívoz, který cestující za po-
platek převeze na protější břeh nebo přímo do 
Kralup nad Vltavou. K zapůjčení je zde pramice 
nebo kanoe.

(mm)

Restaurace Marina Vltava je po třech 
měsících znovu uzavřena, novým  
nájemcem budou Lobkowiczové

Provozní doba přívozu 
do 29. 10. 2023: 
Středa až neděle 10–18 h nebo po telefonické dohodě

Telefon: 606 613 173 (přívoz, vyhlídkové plavby)

Po dvou letech od formálního uzavření 
se v dohledné době dočká opravy most 
přes Korytnický potok v ulici Lososnice, 
spojující Zagarolskou ulici s Dvořákovou 
stezkou. Most je v havarijním stavu a po-
dle odborníků hrozí jeho zřícení.
Obec má připraven projekt rekonstrukce, 
jehož autorem je firma VHS PROJEKT Mar-
tina Jakoubka, a krátce po uzávěrce zpra-
vodaje by měla mít k dispozici pravomocné 
stavební povolení. Dodavatelem opravy 
vzešlým ze soutěže je firma Stavitelství Ře-
hoř, která již v obci realizovala celou řadu 
staveb, naposledy výstavbu chodníků a od-
vodnění v lešanské ulici V Úvoze. Smluvní 
cena opravy činí 4 miliony korun. Práce by 
měly začít v listopadu a podle smlouvy by 
neměly přesáhnout tři měsíce. Podle staros-
ty Jakuba Bryndy (Pro Nelahozeves) by ale 
doba realizace měla být výrazně kratší.
Oprava bude spočívat ve zbourání stávají-
cího starého mostu a výstavbě nového pro-
pustku z prefabrikované železobetonové 
rámové konstrukce. Vzhledem ke způsobu 
realizace bude po většinu doby komunikace 
neprůjezdná a neprůchozí.
Korytnický potok je v současné době po 
většinu roku vyschlý, což je způsobeno ze-
jména nedalekým struskovištěm, kterým 
byl potok ještě za komunistického režimu 
v horním toku zaplaven popílkem z výroby 
tehdejšího státního podniku Kaučuk Kra-
lupy. Podle projektanta z firmy VHS PRO-

JEKT tak na tomto místě postačí propustek  
o rozměrech 2 × 2,3 metru.
Most, nacházející se v blízkosti železničního 
nadjezdu, je uzavřen od října 2021 na zákla-
dě doporučení soudní znalkyně pro doprav-
ní stavby Miloslavy Pošvářové. Podle znalky-
ně je objekt v havarijním stavu a v případě 
dalšího zatěžování hrozí jeho zřícení.
Uzavřením mostku přišli obyvatelé Losos-
nice o možnost příjezdu ke svým domům 
ve směru od Zagarolské ulice. Pro dopravní 
obsluhu Lososnice je nyní oficiálně využívá-
na asfaltová cyklostezka propojující Losos-
nici s Dvořákovou stezkou. V praxi se ale po 
mostě stále jezdí a dnes už na zákaz vjezdu 
neupozorňují ani dopravní značky. Ty dříve 
pravidelně končívaly v trávě nebo dokonce  
v potoce a vedení obce postupně vzdalo 
snahu je neustále vracet zpátky.
Havarijní stav mostu komplikuje život zejména 
nedalekému areálu Marina Vltava na Dvořá-
kově stezce. Lososnice je totiž jedinou suchou 
spojnicí s areálem pro velká vozidla, která se 
nevejdou pod železniční podjezd u kostela.

(mm)

Most v Lososnici se brzy dočká opravy 

Zpravodaj hledá 
redaktory
 
Nelahozeveský zpravodaj uvítá ve svých  
řadách nové redaktorky či redaktory.

Požadavky:
Věk 15+
Zájem o dění v obci
Spolehlivost
Alespoň běžná znalost pravopisu

Náplň práce: 
Tvorba zpravodajských článků na aktuální té-
mata předem dohodnutá s vedoucím redak-
torem. Je možnost se po dohodě profilovat 
na určitá témata. Rozsah práce je po dohodě 
a lze jej přizpůsobit momentálním omezením 
redaktora s ohledem na jeho jiné aktivity.

Spolupráce je na DPP nebo IČO.
Odměňování za práci je v souladu s platným 
sazebníkem odměn: 207 Kč/normostrana 
+ případný bonus za kvalitní nebo náročné 
zpracování. Příklad: Za článek o rozsahu jedné 
tiskové strany činí odměna cca 600 až 700 Kč.

V případě zájmu se prosím ozvěte e-mailem 
nebo telefonicky, kontakt naleznete v tiráži 
zpravodaje.
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Šest týdnů běžící dárcovská kampaň zaměřená na stavbu nových 
dřevěných laviček ve Višňovce přinesla spolku krásných 65 850 Kč. 
Navázala na úspěšný projekt zastřešené terasy, který loni k podpo-
ře sumou 100 000 Kč vybrala Nadace Via. Realizace laviček započ-
ne letos na podzim.
Kampaň si spolek mohl na platformě www.darujme.cz založit právě 
díky běžícímu projektu „Zastřešená terasa pro Lešanský sad“, který Na-
dace Via vybrala k podpoře v roce 2022.
Na dárcovskou kampaň, která běžela v červnu a červenci letošního 
roku, přispělo celkem 26 dárců individuálně a dále šel na konto sbír-
ky výtěžek z letní lekce jógy s Petrou Plutnarovou. Celkem se vybralo 
neuvěřitelných 45 850 Kč, ke kterým Nadace Via přidala 20 000 Kč na-
vrch! Velmi si vážíme štědrosti a zájmu všech dárců a doufáme, že jejich 
důvěru nezklameme. Nové dřevěné lavičky, které budou postaveny ve 
svahu kolem terasy, jsou již ve fázi plánování a zaměřování a s reali-
zací se započne během podzimních brigád.
Aktuálně ukončený projekt Zastřešená terasa pro Lešanský sad lze 
považovat za mimořádně úspěšný. Díky podpoře Nadace Via byla po-
stavena dřevěná terasa i se zastřešením, které navazuje na delší stranu 
maringotky, čímž vytváří krytý prostor pro setkávání a jako útočiště 
při nepřízni počasí. Na stavbě terasy se podílelo na 26 dobrovolníků – 
členů spolku Lešanský sad a jejich přátel, a to v době od jara 2022 do 
konce léta 2023. Všem zúčastněným, kteří na tomto projektu strávili  

v souhrnu přes 400 dobrovolnických hodin, patří veliký dík.
Terasa se hojně využívá během brigád a sousedských akcí (např. Sva-
tojánská Višňovka). Osvědčila se také jako skvělé zázemí i v rámci 
příměstského tábora, který pořádal Klub Dobrodruh, nebo jako ven-
kovní učebna tříd ZŠ Nelahozeves. Na terase se pravidelně scházejí  
i cvičenci jógy a mohou ji využívat i kolemjdoucí.
Velké poděkování patří i obci Nelahozeves, která letos v září dokončila 
realizaci přívodu elektřiny a pitné vody přímo do sadu. Významně se 
tím zvětšuje okruh možností aktivit provozovaných v sadu. Obec rov-
něž zakoupila krásné ručně vyrobené dubové lavičky a stůl k ohništi.
Pokud byste se i vy rádi zapojili do aktivit spolku nebo máte nápady na 
realizaci vašich aktivit v sadu, přijďte mezi nás či nás kontaktujte.
S přáním krásného podzimu

Petra Tajčová

Přívod elektřiny a vody do sadu Višňovka zrealizovala na 
objednávku obce stavební firma Veroniky Markové z Le-
šan. Práce vyšly na 441 tisíc korun. Podle starosty Jakuba 
Bryndy (Pro Nelahozeves) umožní instalace do budoucna 
například provoz lesní školky. O možnosti využívat k to-
muto účelu zázemí sadu Višňovka hovořil starosta již dří-
ve. „Chceme mít v místě potřebné zázemí pro případ, že by 
se projektu chtěl někdo ujmout,“ uvedl Jakub Brynda pro 
Nelahozeveský zpravodaj před třemi lety (číslo 5/2020).

Díky štědrým dárcům 
bude mít Višňovka nové dřevěné lavičky
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Dvořákova Nelahozeves  
a zpěv v katedrále sv. Víta  
odstartovaly podzimní  
a adventní část sborového roku

Během měsíce září absolvovalo Období 
sboru dvě významná vystoupení. Nelaho-
zeveský sbor pod vedením Marty Mojžišo-
vé již popáté zahájil svým zpěvem festival 
Dvořákova Nelahozeves a společně se 
sborem Euphonia doprovodil mši svatou 
v chrámu sv. Víta v Praze. Nyní sbor obo-
hacuje svůj repertoár, pracuje na techni-
ce zpěvu a rytmu a začíná se připravovat 
na adventní období. Během adventu vám 
Období sboru zprostředkuje možnost po-
slechu rorátů, nádherných liturgických 
zpěvů, které se zpívaly právě v adventu po 
dlouhá staletí, z nichž mnohé pocházejí ze 
středověku nebo z baroka. 

V neděli 10. září mělo Období sboru tu čest 
zahájit již 72. ročník tradičního festivalu 
Dvořákova Nelahozeves, který se koná k pří-
ležitosti oslavy výročí Dvořákova narození. 
Jelikož nosným tématem letošního ročníku 
byla „Pocta učitelům“, byl i repertoár sestaven 
tematicky. Nejprve zazněly dvě lidové písně: 
„Muzikanti, co děláte“ a „Ach, synku, synku“, 
neboť lidová hudba Dvořáka velmi inspiro-
vala a často z ní ve své tvorbě vycházel. Ná-
sledovala skladba Říp, kterou zkomponoval 
Dvořákův učitel hudby ze Zlonic, Antonín 
Liehmann. Tento kantor a multiinstrumenta-

lista Dvořáka velmi ovlivnil a byl to právě on, 
kdo se významně zasloužil o to, že se Franti-
šek Dvořák, Antonínův otec, rozhodl poslat 
svého syna studovat na varhanickou školu 
do Prahy. Dále zazněla Dvořákova skladba 
Žitné pole z cyklu V přírodě. Tento cyklus 
zhudebňuje vybrané básně ze stejnojmen-
né sbírky Vítězslava Hálka. Příroda byla další 
Dvořákovou inspirací a velkou láskou. Sbor 
se rozloučil neoficiální studentskou hymnou 
Gaudeamus igitur. Na cello sbor doprovodila 
Kateřina Bryndová.

V neděli 24. září jelo Období sboru do Pra-
hy, kde společně s kralupským dívčím sbo-
rem Euphonia pod vedením Pavly Kšicové 
doprovázelo mši svatou v katedrále sv. Víta, 
Václava a Vojtěcha. Na varhany hrál pan Jo-
sef Kšica. Jednalo se o již druhou spolupráci 
obou sborů (poprvé spolu tyto sbory vystu-
povaly v Zeměchách letos v květnu), která 
bude pravděpodobně pokračovat i v bu-
doucnu. Pro Období sboru to byla velká čest 
a akce velkého významu, která všem přines-
la mnoho krásných a povznášejících zážitků.

V předvánočním období se kostely naší far-
nosti znovu rozezní tzv. roráty, neboli litur-
gickými zpěvy doprovázejícími adventní mše. 
Advent je dobou ztišení a rozjímání. Roráty se 

obvykle zpívají brzy ráno za svitu svící a umoc-
ňují tak niterný zážitek a očekávání příchodu 
Spasitele, o němž se v nich zpívá. Roráty jsou 
unikátní formou liturgie, zpívají se pouze bě-
hem adventu a české liturgické zpěvy nemají 
jinde v Evropě obdoby. Žádný jiný národ nemá 
tak bohatě rozvinutou rorátní tradici. Roráty 
se často zpívají na melodie chorálů a mnohé  
z nich pocházejí ze středověku a baroka.  
I Období sboru vám nabídne tento unikátní 
zážitek, který vás jistě vytrhne z předvánoční-
ho shonu. Zpěvy však nebudou ranní, nýbrž 
podvečerní, aby byl poslech hudby umožněn 
širšímu obecenstvu. O termínech adventních 
koncertů budeme včas informovat. S pásmem 
typických koled vystoupí Období sboru při 
rozsvícení vánočního stromu a dále při společ-
ném zpívání na Štědrý den.

Sbormistryně Marta Mojžišová rovněž dbá 
na rozvoj hlasových a rytmických schop-
ností členů sboru, a proto zařazuje i hla-
sový koučink pod vedením profesionálů 
a workshopy hry na rytmické nástroje. Do 
sboru rovněž přibyly dvě nové členky, které 
posílily altovou sekci. 
Těšíme se na společné hudební zážitky v ad-
ventním čase.

Příjemné podzimní dny přeje
Petra Tajčová
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Osmému Happeningu na starém mostě, který se konal  
v sobotu 9. září, přálo počasí. 
Stejně jako minulé ročníky akci letos pořádala obec Nelaho-
zeves společně s městem Veltrusy. Na levém i pravém břehu 
Vltavy vystupovali interpreti. V Nelahozevsi zahrál Xavier 
Baumaxa dětem, myslivecká ekodechovka Markazíni, usku-
pení Žádnej stres a nakonec Olga Lounová s kapelou.
Kulturní program ovšem zahájilo duo Honzy Řepky na vel-
truské straně. Na podiu u sousedů se vystřídala ještě Praž-
ská dixilandová společnost, písničkářka Radůza, skupina 
November 2nd. Happening oficiálně zakončila ve Veltrusích 
Pohřební kapela. Nicméně na straně Nelahozevsi to žilo až 
do čtvrté hodiny ranní. Návštěvníci mohli předvést svůj pě-
vecký um formou karaoke.
Přestože se v blízkém okolí konala celá řada dalších akcí, tak 
letošní Happening neměl o návštěvníky nouzi, navštívily 
jej stovky lidí. Na jezovém mostě i v jeho blízkém okolí se 
znovu promísily všechny generace. Děti se mohly i se svými 
rodiči zabavit v rukodělných dílničkách či v Kočovné herně 
Sládkovna. Přímo na starém mostě utvořily chumel kolem 
Pouličního maňáskového divadélka Punch and Judy show.
Na okrajích mostu bylo stejně jako v minulých letech něko-
lik stánků s rozličnou nabídkou občerstvení, piva z několika 
minipivovarů, vína nebo burčáku. Svůj stánek tu mělo Info-
centrum Nelahozeves a Klub ručních prací. Spolek Přátelé 
starého mostu na plotě mostu vystavil panely s historickými 
fotografiemi z 20. let minulého století, kdy se stavěla elekt-
rárna a předělával jez.

Za nelahozeveské pořadatele Happeningu se 
k akci vyjádřila vedoucí infocentra Helena Ku-
bicová. „Letošní osmý ročník Happeningu na 
starém mostě se vydařil, počasí přálo a pestrý 
program přilákal spoustu návštěvníků. Info-
centrum Nelahozeves se podílelo nejen na 
přípravě Happeningu, ale také letos, a to již 
potřetí, jste mohli navštívit stánek Infocentra 
Nelahozeves s naší nabídkou,“ shrnula.
Starý jezový most se díky nasvícení v noci 
zbarvil do odstínů fialové a mnohé návštěvní-
ky lákal k vyfotografování. 

(sb)

Happening 
sluncem zalitý

Olga Lounová

Xavier Baumaxa

Markazíni

Žádnej stres

Kočovná herna Sládkovna
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V neděli 10. září proběhl další ročník tradičního festivalu oslavu-
jícího našeho slavného rodáka. Slavnostního zahájení u sochy 
se zhostili starosta obce Jakub Brynda a pan William Lobkowicz, 
významným hostem byla paní senátorka Jarmila Smotlachová. 
V závěru slavnostního aktu zazpíval místní pěvecký sbor, který 
připravil zajímavou dramaturgii podtrhující motto letošního 
ročníku – „Pocta kantorům a učitelům“. Následně byl spuštěn 
program pro děti v parku i na zámku. Odborná přednáška ma-
pující rozvoj hudebního talentu Antonína Dvořáka proběhla  
z důvodu rekonstrukce rodného domu na zámku, v podání ku-
rátorky a muzikoložky Eleonore Kinsky.
Hlavním bodem programu byl koncert na zámeckém nádvoří, 
kde zazněla Mozartova slavná Korunovační mše a několik árií 
od Josefa Spitze, jenž učil Dvořáka v Nelahozevsi. V druhé po-
lovině koncertu byla na programu Mše D-dur z pera Dvořákova 
učitele ve Zlonicích, Antonína Liehmanna. Tato skladba byla or-
chestrem Musica Florea nastudována výhradně ku příležitosti 
provedení na letošním festivalu a vyzněla velmi atraktivně.
Tímto byl letošní úspěšný ročník festivalu skončen. Návštěvníků 
přijelo i přes omezující režim probíhajících rekonstrukcí něko-
lik set, kvitovali možnost navštívit nově otevřenou restauraci  
i vysokou úroveň programu. Na místě je tedy poděkovat všem 
pořadatelům a spolupracovníkům, kteří se zasloužili o zdárný 
průběh, získání finanční podpory a celoroční přípravu. 

Za kulturní komisi
Kateřina Bryndová

Foto: Anna Khmeleva, Lobkowicz Collections

Dvořákova Nelahozeves 
– 72. ročník

Na přelomu prázdnin jste nás mohli stejně jako loni vidět na 
prázdninovém loučení na zámku Nelahozeves, kde jsme měli stá-
nek s „Pohádkovou krupicovou kaší“. Následující víkend jste nás  
a náš stánek mohli potkat na Happeningu na starém mostě, zde 
jste získali jak informace, ale především občerstvení. 

V době uzávěrky zpravodaje na chvilku infocentrum zavíráme, a to od 
4. do 17. října, z důvodů rekonstrukce a renovace infocentra. Po třech 
letech intenzivního provozu je zapotřebí zrenovovat podlahu, vymalo-
vat a pořádně uklidit, aby se vám u nás i nadále líbilo. V této době se 
zúčastníme jako členové A. T. I. C. členského fóra v Děčíně, kde proběh-
nou jednání, prezentace a diskuze na spoustu témat cestovního ruchu.
Nadále jsme si pro vás připravili velmi pestrý podzimní program. Ve 
středu 18. října se uskuteční beseda na téma: Jak dosáhnout harmonie 
v životě i prostoru pomocí FENG SHUI. V říjnu se též můžete těšit na 
dva večery plné péče o ženskou pleť. Jak dostat plet do kondice, se 
můžete dozvědět ve čtvrtek 19. října a středu 25. října. Veškeré bese-
dy mají omezený počet míst, proto si prosím předem rezervujte místo, 
buď telefonicky nebo přes e-mail.
Po loňském úspěchu pivních slavností se budou opět konat, a to o ví-
kendu od 20 do 22. října. Na čepu bude několik českých speciálů, ke 
kterým můžete zakousnout preclík nebo pořádný vdolek.  
V neděli 29. října u nás opět proběhne Dýňování, dlabání dýně a její 
následné zdobení, na které se již teď velmi těšíme. Budou na vás čekat 
dýňové dobroty, strašidelná stezka a projížďky na koních.
Infocentrum se zároveň zapojilo do projektu Oslavte s námi týden tu-
ristických informačních center. Během týdne od 23. do 29. října proto 
návštěvníci získají nevšední sladkou odměnu. 
Listopad bude zahalen v mlze dušičkových slavností, a proto se i letos 
bude konat oblíbené přespání pro malé čtenáře s názvem Halloweenská 
noc s Addams Family. Děti od 8 let budou moci opět strávit nevšední večer 
a noc v infocentru. Bude na ně čekat strašidelná stezka, ilustrované čtení  
v podání Terky Popkové a Martina Zacha, to celé zakončené promítáním 
filmu a přespáním v infocentru. Počet dětí na tento večer je značně ome-
zen, online registrace bude spuštěna 16. října ve 12 hodin, odkaz na při-
hlášku najdete na našich webových stránkách nebo Facebooku. 
Na neděli 22. listopadu plánujeme cestovatelskou přednášku Matouše 
Hurtíka a Kristýny Tronečkové na téma Naše cesty za štěstím Turecko, 
Kostarika a Japonsko. Tři význačné země, tři strhující přístupy k životu. 
I zde je počet míst omezen, vstupenky je možné zakoupit přes QR kód 
na plakátě.
Další akce a program pro vás připravujeme, sledujte náš web a sociální sítě.

Helena Kubicová
vedoucí infocentra

Podzim v infocentru
Infocentrum na starém mostě
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Generální rekonstrukce lešanské ulice V Úvoze je téměř hotová. 
Chodník na jižní straně komunikace je již dokončen v celé naprojek-
tované délce včetně všech vjezdů na soukromé pozemky. Na severní 
straně byla obnovena dešťová kanalizace a opraveny vjezdy na po-
zemky. V místech, kde byl dosavadní příkop zatrubněn a zasypán, 
vznikla parkovací stání.

Stavbu realizovala firma Stavitelství Řehoř, za výstavbu chodníků za-
platila obec 5,2 milionů korun, dodatečné práce na severní straně 
ulice vyšly na dalších 3,7 milionu.
V současné době probíhá finální pokládka asfaltu v celé délce ulice, prá-
ce provádí pražská firma Šťastný asfalt. Náklady činí 2,6 milionů korun, 
polovina by se obci měla vrátit v podobě dotace z Fondu homogeniza-
ce dopravní infrastruktury Středočeského kraje. Tato závěrečná fáze vý-
stavby si vyžádala úplné dopravní uzavření komunikace na několik týd-
nů. Ulicí neprojíždějí ani autobusy hromadné dopravy. Tři spoje denně 
jezdí z lešanského rozcestí do Kralup objízdnou trasou přes Zeměchy, 
ostatní spoje zastavují pouze na lešanském rozcestí. Uzavírka je pláno-
vána na měsíc, podle starosty Jakuba Bryndy (Pro Nelahozeves) je ale 
pravděpodobné, že se práce stihnou provést rychleji. V prvních dvou 
říjnových týdnech probíhalo frézování starých vrstev komunikace, při-
bližně od 12. října by měla začít samotná pokládka asfaltu.
V průběhu srpna měla původně začít výstavba nové cesty z Lešan 
do Nelahozevsi, z důvodu složitější projektové přípravy ale práce 
začnou až v říjnu. V soutěži na tuto zakázku zvítězila Stavební firma 
Neumann s nabídkovou cenou 10 milionů korun, realizační smlouva 
je již podepsána. Na výstavbu má firma dle smlouvy 6 měsíců.
V červenci začala dlouho připravovaná výstavba chodníku v Kra-
lupské ulici pod lesem Bažantnice. Nový chodník bude postaven  
v úseku od ulice Pod Strání u hřiště Viktorie až ke stávajícímu chodníku  
u rodného domu Antonína Dvořáka.

Zakázku realizuje rovněž Stavební firma Neumann za celkových  
23 milionů korun. Na realizaci má firma 10 měsíců, část chodníku je již 
hotová, na zbylém úseku se pracuje. Pod ulicí Na Vinici byla vybudo-
vána opěrná zeď, v celém úseku byla provedena pokládka kabeláže 
a dešťové kanalizace a obruby budoucího chodníku. Právě výstavba 
dešťové kanalizace v úseku u infocentra si vyžádala ve druhé polovině 
srpna dvoutýdenní dopravní uzávěru. Objízdná trasa v režimu kyva-
dlové dopravy vedla přes ulici Na Vinici. V září a v říjnu se doprava 
vrátila na hlavní silnici, semafory zde ale z důvodu stísněných podmí-
nek stavby zůstávají. Úsek s kyvadlovou dopravou by se měl postupně 
posouvat směrem k ulici Pod Strání.
Součástí stavby měla být původně i provizorní lávka přes Korytnický 
potok, obec od ní ale nakonec upustila pro neadekvátní ekonomickou 
náročnost. Krátký úsek přes most, kde je nyní průjezd zúžen pomocí be-
tonových bariér, zůstane tedy dočasně bez chodníku. Most je ve vlast-
nictví Středočeského kraje a je plánována jeho oprava, podle krajského 
mluvčího Josefa Holka ale zatím není o termínu opravy rozhodnuto  
a kraj zatím nemá ani vybraného dodavatele projektové dokumentace.

Shodou okolností právě v místě, kde probíhá výstavba chodníku, 
instaloval na začátku září Středočeský kraj svodidla oddělující sil-
nici od železniční trati. V březnu zde totiž Správa železnic vykácela 
pás zeleně, čímž zmizela přirozená bariéra mezi silnicí a železnicí. Na 
nebezpečnost úseku vzápětí začala upozorňovat dopravní expertka 
Miloslava Pošvářová (bydlí v Nelahozevsi), která následně po doho-
dě s vedením obce lobbovala na krajském úřadě za urychlené řešení 
situace. Instalace svodidel stála přibližně 100 tisíc korun. V průběhu 
výstavby došlo nedopatřením k poškození kabelů Správy železnic, 
což dočasně zkomplikovalo řízení železniční trati. Provoz dráhy ale 
nebyl přerušen a kabely byly rychle opraveny.

V září byla dokončena rekonstrukce Moravské ulice v severní čás-
ti obce, ulice se dočkala nového asfaltového povrchu. V současné 
době finišuje též oprava sousední Letecké ulice. Rekonstrukci 
obou ulic provádí firma Elephants, smluvní cena činí 4,4 milionů 
korun. Podle vedení obce je možné, že ještě letos se stihne oprava 
ulice M. Turka, která propojuje Leteckou ulici s ulicí U PTZ.

(mm)

Ulice V Úvoze je téměř hotová, 
Kralupská pokračuje

Ulice V Úvoze

Kontrolní den výstavby chodníku v Kralupské ulici

Nová opěrná zeď pod ulicí Na Vinici

Moravská ulice
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Zámek Nelahozeves v neděli 29. října ukončí sezónu, ale ještě 
předtím se chystá tradiční Dýňování, na které obyvatelé s trva-
lým pobytem v Nelahozevsi mají jako obvykle vstup zdarma.

Sezóna se chýlí ke konci a blíží se Dýňování
„V sobotu 21. října se můžete těšit na den plný skvělé zábavy 
pro děti i dospělé. Nebudou pochopitelně chybět tykve růz-
ných tvarů, velikostí a barev, na kterých si při zdobení budou 
moci ověřit svoji zručnost kromě dětí i maminky, tatínci, dě-
dové i babičky. Dýně budou na zámku k zakoupení, pomůcky 
na vyřezávání poskytneme,” uvádí pořadatelé Dýňování.
Návštěvníci si budou moci vyřezat a ozdobit dýni. V tvoři-
vých dílničkách si mohou vyrobit draka a zvířátka z kašta-
nů. „Nebude chybět zdobení perníčků a malování čokolá-
dou. Součástí dne bude i mnoho zábavných her a soutěží 
pro děti, například házení šipek na terč a bojovky,” dodá-
vají pořadatelé.
V nabídce občerstvení budou podzimně laděné dorty, do-
mácí langoše, trhané maso a spousta dalšího. Chybět nebu-
de ani svařák.

Co proběhlo v létě?
V sobotu 12. srpna za soumraku zakotvila uprostřed řeky přímo pod 
nelahozeveským zámkem loď Florentina. Na dvě stovky návštěvníků 
zde v neopakovatelné atmosféře tiše bublající řeky s výhledem na 
renesanční skvost zhlédly zkrácenou verzi Dvořákovy opery Rusalka 
v podání sólistů pražského Národního divadla. Představení nakonec 
viděli i ti návštěvníci z Nelahozevsi, kteří na loď čekali přímo v pří-
stavišti Marina Vltava, neboť se k nim nedostala informace o tom, že 
jediným nástupním místem na Florentinu je přístaviště v Kralupech 
nad Vltavou. Florentina totiž z důvodu své velikosti nemůže v Nela-
hozevsi zakotvit. Zoufalé zájemce o návštěvu koncertu, kteří měli za-
koupeny vstupenky a z nelahozeveského přístaviště smutně sledovali 
nehybnou loď uprostřed řeky, nakonec na poslední chvíli zachránily 
majitelky Mariny Vltava – operativně zajistily malou loď, která všechny 
zájemce o koncert na Florentinu přepravila, byť pro některé z nich byl 
výstup po žebříku z malé lodi na velkou určitou výzvou.
V pátek 18. srpna večer se na zámku hrál muzikál Ať žijí strašidla! v režii 
Davida Kastla. Jeho příběh dobře z filmu Ať žijí duchové, ve kterém si 
parta dětí chce zřídit klubovnu v opuštěné hradní zřícenině, kde žijí 
duchové původních obyvatel. Ruina hradu Brtník se ale jeví jako po-
tenciálně skvělá pěstírna žampionů…
Na konci letních prázdnin se tu hrála divadelní hra Bílá paní na vdá-
vání od scénáristy Romana Vencla a režiséra Jaroslava Kříže. Jednalo 
se o komediální příběh o bílé paní Elišce, která strašila jako duch na 
sídle vévody Filipa. Ten oslavil narozeniny a mohl převzít veškerý ma-
jetek a celé panství po zesnulých rodičích. Nicméně dědictví mělo je-
den, zato podstatný háček, a to svatbu. Jenže jedinou nápadnicí byla 
baronka Kunhuta, která kromě toho, že už nepatřila mezi nejmladší, 
měla k hodné a milující manželce dost daleko. 

V sobotu 2. září se na Skále konalo Rozloučení s prázdninami. Tuto 
akci uspořádal zámek společně s obcí Nelahozeves. Návštěvníci si  
u táboráku mohli opéct buřty. Poté se promítal pohádkový film Princ 
Mamánek. Na akci byla pozvána herečka Veronika Khek Kubařová, 
která do Nelahozevsi nakonec nemohla dorazit. Pro návštěvníky na-
točila zdravici, která byla zveřejněna na Facebooku.

V sobotu 9. září se na Skále uskutečnila akce Den se složkami inte-
grovaného záchranného systému (IZS). Pořádali ji nelahozeveští ha-
siči ve spolupráci se zámkem. Akci přálo pěkné počasí, proto přiláka-
la celou řadu lidí. Byla tu vystavena technika, kterou používají složky 
IZS. Návštěvníci se mohli podívat dovnitř vozidel. Děti se dosyta 
vyřádily v pěně… Akce končila v 15 hodin a o dva kilometry odsud 
pomalu začínal Happening na starém mostě.

(sb)

Akce na zámku (a pod zámkem) Nelahozeves
so

bo
ta

 2
1.

 ří
jn

a

Rusalka na vodě

Den se složkami IZS. Foto: Martin Čech
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Do soutěže na zhotovitele generální rekonstrukce kostela svatého On-
dřeje, která byla vyhlášena v létě, se nepřihlásil žádný uchazeč. Obec 
tak musela soutěž zrušit. Počátkem října byla soutěž vyhlášena znovu, 
soutěžní podmínky jsou v některých parametrech méně striktní.
Opakovanému vyhlášení soutěže (viz Nelahozeveský zpravodaj 
4/2023) předcházely podle místostarosty Zdeňka Schneidera (Pro Ne-
lahozeves) konzultace s některými potenciálními uchazeči, kteří by po-
dle vedení obce měli mít schopnost a způsobilost rekonstrukci realizo-
vat. Obec se snažila zjistit, z jakého důvodu o zakázku neprojevili zájem. 
Následně obec zmírnila některé podmínky soutěže v oblasti odborné 
způsobilosti, která vyhodnotila jako zbytečně přísná.
Lhůta pro podání nabídek je nyní 23. října. V případě úspěšného 
dokončení soutěže by rekonstrukce mohla začít počátkem příštího 
roku, práce by pak měly trvat více než rok.
Předmětem prací bude obnova fasád, oken a dveří včetně komplet-
ní výměny střešní krytiny a stavební úpravy interiéru kostela, kte-
rý je dlouhodobě ve špatném technickém stavu. Bude kompletně 
vyměněna elektroinstalace, na několika místech bude instalováno 
nové osvětlení. Do dveří bude vsazena mříž, což umožní ponechat 
kostel přístupný veřejnosti pro nahlížení. Autorem projektu kom-
plexní rekonstrukce je Martin Volejník, který se specializuje na pro-
jekty rekonstrukcí památkově chráněných objektů.
Náklady rekonstrukce původně projektant odhadl na necelých 8 mili-
onů korun, v opakované soutěži byla předpokládaná hodnota zakázky 
zvýšena na 9,7 milionu korun. Obec hodlá usilovat o získání dotace, 
která by pokryla alespoň část nákladů. (mm)

Do soutěže na rekonstrukci 
kostela se nikdo nepřihlásil, 
obec zmírnila podmínky

Obecní mateřská škola v Nelahozevsi má od září v provozu novou 
učebnu v přízemí budovy v Zagarolské ulici. Zprovozněním nových 
prostor došlo k navýšení kapacity školky o 20 dětí na současných 
121 dětí, z toho 63 v budově ve Školní ulici a 58 v Zagarolské.
Stavební úpravy přízemí v Zagarolské ulici provedl Pavel Hanuš  
z Kralup nad Vltavou, celková cena činila 2,8 milionů korun. Stavba 
probíhala na jaře letošního roku, potřebné kolaudační rozhodnutí 
bylo vydáno těsně před začátkem školního roku.
Navýšení kapacity umožnilo přijmout do školky všechny děti od tří 
let věku. Podle ředitelky školky Kateřiny Dudové nebylo přijato jen 
několik dvouletých dětí.

(mm)

Školka otevřela novou učebnu 
v Zagarolské pro 20 dětí

TĚLOCVIČNA ZŠ 
NELAHOZEVES

PONDĚLÍ 
19:00

Šárka 
Králová

606045162
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Malinko ze  
starodávných časů…
Následující obrázek by nás mohl přenést do roku 1918. Díváme se 
do dvora, selského statku čp. 18 Lešany. A část rodiny Nováků, která 
držela toto místo více než 300 roků. V obci byly i rodiny příbuzen-
ské, ale také v obcích Olovnice, Debrno…
Vraťme se k čp. 18, pohled je od západu, schody vedly do pat-
ra, kde byla sušárna chmele. Nejstarší osoba je vpravo, Antonín 
Novák, narozen roku 1836, vedle ještě nejmladší vnuk Ladislav.
Vlevo od starého pána je jeho syn a na okraji zas jeho syn Anto-
nín. Starý sedlák byl vyhlášeným a vzorným hospodářem v ce-
lém císařství. Později dělal instrukce, jak pole obsluhovat, s po-
užitím pomocných nářadí a strojů. To už společně a za podpory 
císařského zemědělského rady, také rytíře Františka Horského.

Zkusme se vrátit do rodiny Nováků o mnoho let dříve a zajíma-
vým dokumentem. Přepišme kousek:
„My níže psaný Jozef Novák, Antonín Novák, Kateřina Novák, tímto 
dosvětčujeme, že sme obdrželi od našeho bratra Jana Nováka držite-
le gruntu No. 18 v Lešanech oné na tomž gruntě jménem vejbytnosti  
k našim rukám pojištěné pohledávajícnosti, a sice k ruce Jozefa Nováka 
jednoho statnýho vola, a šest kusů ovčího dobytka, a vystrojení svatby. 
K ruce Antonína Nováka jednoho vola a šest kusů ovčího dobytka a 
svatbu vystrojit. K ruce Kateřiny Novákový jednu krávu a šest kusů ov-
čího dobytka a vystrojení svadby. Svý příjmů toho dobytka nejlepším 
práva spůsobem kvitujem a ohledně vystrojení svadby se vyjadřujeme, 
že i ta svadba nám od našeho bratra Jana vystrojená byla, tak dál že 

s toho gruntu ohledně vší naší pohledávajícnosti docela odbytý sme 
a na gruntu No. 18 v Lešanech nic více k pohledávání nemáme a mýti 
nebudeme a nemůžeme. My sme taky spokojený, aby přítomné naše 
ujednání ohledně vymazání našich svrch stojících pohledávajícností  
z gruntovní knihy a v patřícím místě vtěleno a vyznamenáno bylo. Dů-
kaz toho jest náš vlastnoruční a dvouch svědků  podpis. Jenž se stalo  
v Lešanech dne 20. října 1827.“ Podpisy uvedených osob a svědků 
provedl direktor zámecké kanceláře, zápis stál 15 krejcarů. Podob-
ných dokumentů jsou hromady, také tedy i k obci…

Velké společenství hospodářů se sešlo v Lešanech roku 
1863. Ku té příležitosti nechal vyrobit pamětní knihu 
hrabě Jan Nepomucký František Harrach, pro Antonína 
Nováka. Přikládám ukázku titulní strany. Uvnitř jsou 
pochvalné zápisy, a poděkování sedláků a hospodářů, 
z Čech, Moravy, i z blízkého okolí. Antonín Novák obdr-
žel koncem roku, od Cís. Král. Místodržitelstva v Praze 
stříbrný kříž s korunou jako vyznamenání.

Ještě pro zajímavost z té doby, pohled na statek Strachov, pod 
zámkem za řekou, roku 1840. Za levou stranou výkresu je tedy řeka 
a Nelahozeves. Tady také probíhaly některé ukázky z hospodaření. 
Ale tyto pozemky vlastnil, a desítky dalších, rada František Horský, 
už dříve zmíněný. Vyhledat některé souvislosti je dosti obtížné.

Václav Hlavatý
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Dne 2. září pořádal Yacht Club Marina Vltava společně s rodinou vzpomínkovou 
plavbu na Petra Koženého, který vybudoval areál s přístavem Marina Vltava. Akce byla 
mimořádná, neboť se jí zúčastnilo sedmnáct lodí z přístavů v Nelahozevsi, Kralup nad 
Vltavou i Prahy a dalších. Plavba trvala více než hodinu z Nelahozevsi k miřejovické 
komoře a poté zpět proti proudu do Kralup nad Vltavou. Byla to mimořádná podívaná.
Děkujeme všem za přízeň.

Květoslava Davidová

Vzpomínková plavba 
sedmnácti lodí z Mariny Vltava

Vzpomínky

V sobotu 9. září zemřel Václav Křišťan, dlouholetý činovník místního 
dobrovolného hasičského sboru. Bylo mu 80 let.
Václav Křišťan se narodil 26. dubna 1943 v Nelahozevsi, kde chodil  
i na první stupeň základní školy. Vystudoval poštovní učiliště ve Zno-
jmě a v Plzni. V roce 1967 se oženil s manželkou Annou, se kterou vy-
choval dva syny. Ve společném vztahu byli až do konce jeho života. 
Téměř celý život pracoval jako poštovní úředník, doručovatel a řidič. 
Rád jezdil na chalupu v jižních Čechách. V penzi pomáhal v obci jako 
správce kulturního domu.
Václav Křišťan byl dlouholetým členem místního hasičského sboru,  
a to již před rokem 1989, po němž sbor v obci dočasně zanikl. V roce 
2010 se stal jedním ze zakládajících členů nově obnoveného dobro-
volného hasičského sboru a několik let v něm působil jako pokladník.

(mm)

Zemřel Václav Křišťan, zasloužilý člen hasičského sboru

Ve čtvrtek 31. srpna ve věku 85 zemřel Karel Jirků, 
dlouholetý činovník TJ Dynama Nelahozeves. 
Karel Jirků se narodil v roce 1937 v Karlových Va-
rech, do Nelahozevsi přišel na počátku války v roce 
1939. Část válečných let strávil s rodinnou v Kralu-
pech nad Vltavou, kde zažil a přežil bombardování 
na jaře 1945. Po válce se rodina natrvalo usadila  
v Nelahozevsi, kde silně zakořenila. Karel Jirků tíhl 
ke sportu a jako každé dítě, které se motalo oko-
lo Sokola, se začal zajímat o prkna, která zname-
nají svět. Začal hrát ochotnické divadlo, kde patřil  
k tzv. druhé generaci. Právě divadlo mu přiválo 
ženu jeho života Danu, při nacvičování hry Večer 
tříkrálový přeskočila mezi mladými herci jiskra.  
Divadlo nebylo jeho jedinou vášní – velice rád hrál 
volejbal, košíkovou nebo fotbal. Účastnil se Šibři-
nek nebo Sokolského sletu.
Vystudoval průmyslovou školu, dělal výstupního 
kontrolora, po vojně nastoupil u ČSAD v dílnách, 
rozvážel v sodovkárně a nakonec zakotvil v Arma-
betonech výstavba Kaučuk jako jeřábník. 
Po celý život byl aktivním činovníkem, organizoval 
letní tábory. Byl nápomocen a aktivně se zapojoval 
do činnosti TJ Dynamo Nelahozeves, kde byl nejen 
členem, ale i fanouškem fotbalu, na který si velmi 
rád zašel. 
Naposledy vydechl doma obklopen rodinou. 

(tp)

Zemřel  
Karel Jirků,  
divadelní bard,  
sportovec  
a vypravěč anekdot

Děkujeme všem, kteří s námi sdílí 
smutek z odchodu našeho man-
žela, tatínka, dědečka a pradě-
dečka pana Karla Jirků.

Rodina Jirků

V září jsme se rozloučili s naším 
dlouholetým členem Karlem Jir-
ků. Patřil k té generaci, která šířila 
úspěchy a slávu naší tělovýchov-
né organizace v poválečných le-
tech. Tehdy Sokol Hleďsebe Pod-
hořany byl známý ochotnickým 
divadlem, ale především dobrou 
náladou. Karel byl skvělý herec 
i parťák, ale také výborný spor-
tovec, nejen na volejbalových 
kurtech. Byl dobrou duší Šibřinek, 
pohádkových lesů i řady dalších 
akcí pro malé i velké sportovce. 
Navždy zůstane v našich myslích 
a srdcích.

Tomáš Čapek
předseda TJ Dynamo Nelahozeves
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komerční  inzerce    

RYCHLÝ INTERNET A MODERNÍ TV
Internet Volání Televize Podpora 24/7

Rychlý a stabilní internet za výhodné ceny již od 250 Kč měsíčně. Pro přenos internetu používáme 
moderní technologie a routery Mikrotik. Nově instalujeme i k zákazníkům gigabitové technologie.

NABÍDKU VŠECH TARIFŮ a DOPLŇKOVÝCH SLUŽEB NAJDETE NA NAŠICH STRÁNKÁCH 

Volejte NONSTOP    777 774 221 www.sys-data.com

Rozpačitý start stolních tenistů
Své soutěže rozehrála všechna družstva stolních tenistů z Dynama. Po dvouleté zkušenosti v podobě krajského přeboru se vrací zpět do regi-
onálního přeboru Dynamo A. Další čtyři družstva hrají v regionálních přeborech 1 až 3. Družstva postupně odehrála devět zápasů a vítězství si 
připsalo pouze družstvo Dynama D, zbylé zápasy skončily porážkami. Nesmíme opomenout ani žactvo, které též hraje regionální přebor. Žáci 
na start své soutěže zatím čekají.

Los týmu Dynamo Nelahozeves A, Regionální přebor 1. třídy 
(zvýrazněné jsou domácí zápasy)
St 04.10.   18:30 TJ Dynamo Nelahozeves A TJ Neratovice D
St 11.10.   18:30 TJ Dynamo Nelahozeves B TJ Dynamo Nelahozeves A
St 18.10.   18:30 TJ Dynamo Nelahozeves A TJ  Sokol Všetaty C
Čt 02.11.   18:30 TJ  Sokol Všetaty B TJ Dynamo Nelahozeves A
St 08.11.   18:30 TJ Dynamo Nelahozeves A SK Mšeno A
Po 13.11.  19:00 TJ Neratovice E TJ Dynamo Nelahozeves A
St 22.11.   18:30 TJ Dynamo Nelahozeves A Sokol Dolní Beřkovice B
St 29.11.  18:30 TJ Dynamo Nelahozeves A Sokol Horní Počaply
Út 05.12.  18:30 TJ KRALUPY A TJ Dynamo Nelahozeves A
Čt 14.12.   18:30 TTC Dřínov A TJ Dynamo Nelahozeves A
St 10.01.   18:30 TJ Dynamo Nelahozeves A Sokol Mělník - Pšovka A
Pá 19.01.   19:00 TJ Neratovice D TJ Dynamo Nelahozeves A
St 24.01.   18:30 TJ Dynamo Nelahozeves A TJ Dynamo Nelahozeves B
Po 29.01.  18:30 TJ  Sokol Všetaty C TJ Dynamo Nelahozeves A
St 07.02.   18:30 TJ Dynamo Nelahozeves A TJ  Sokol Všetaty B
Pá 16.02. 18:00 SK Mšeno A TJ Dynamo Nelahozeves A
St 28.02.   18:30 TJ Dynamo Nelahozeves A TJ Neratovice E
St 06.03.   18:00 Sokol Dolní Beřkovice B TJ Dynamo Nelahozeves A
Pá 15.03.  18:00 Sokol Horní Počaply TJ Dynamo Nelahozeves A
St 20.03.   18:30 TJ Dynamo Nelahozeves A TJ Kralupy A

Los týmu Dynamo Nelahozeves B, Regionální přebor 1. třídy  
(zvýrazněné jsou domácí zápasy)
St 11. 10. 18:30 TJ Dynamo Nelahozeves B TJ Dynamo Nelahozeves A
Pá 20. 10. 18:00 Sokol Horní Počaply TJ Dynamo Nelahozeves B
St 01. 11. 18:30 TJ Dynamo Nelahozeves B TJ Kralupy A
Čt 09. 11. 18:30 TTC Dřínov A TJ Dynamo Nelahozeves B
St 15. 11. 18:30 TJ Dynamo Nelahozeves B Sokol Mělník-Pšovka A
Pá 24. 11. 19:00 TJ Neratovice D TJ Dynamo Nelahozeves B
St 29. 11. 18:00 Sokol Dolní Beřkovice B TJ Dynamo Nelahozeves B
St 06. 12. 18:30 TJ Dynamo Nelahozeves B TJ Sokol Všetaty C
St 13. 12. 18:30 TJ Dynamo Nelahozeves B TJ Sokol Všetaty B
Pá 12. 01. 18:00 SK Mšeno A TJ Dynamo Nelahozeves B
St 17. 01. 18:30 TJ Dynamo Nelahozeves B TJ Neratovice E
St 24. 01. 18:30 TJ Dynamo Nelahozeves A TJ Dynamo Nelahozeves B
St 31. 01. 18:30 TJ Dynamo Nelahozeves B Sokol Horní Počaply
Út 06. 02. 18:30 TJ Kralupy A TJ Dynamo Nelahozeves B
St 14. 02. 18:30 TJ Dynamo Nelahozeves B TTC Dřínov A
Čt 29. 02. 18:00 Sokol Mělník-Pšovka A TJ Dynamo Nelahozeves B
St 06. 03. 18:30 TJ Dynamo Nelahozeves B TJ Neratovice D
St 13. 03. 18:30 TJ Dynamo Nelahozeves B Sokol Dolní Beřkovice B
Po 18. 03. 18:30 TJ  Sokol Všetaty C TJ Dynamo Nelahozeves B
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Odehraná utkání týmů Dynamo Nelahozeves A a B
TJ Dynamo Nelahozeves A–TTC Dřínov A 5:13, 
Sokol Mělník-Pšovka–TJ Dynamo Nelahozeves A 18:0

Los týmu Dynamo Nelahozeves C, Regionální přebor 2. třídy 
(zvýrazněné jsou domácí zápasy)
Pá 06. 10. 18:30 SK Liběchov A TJ Dynamo Nelahozeves C
Pá 13. 10. 18:30 TJ KRALUPY B TJ Dynamo Nelahozeves C
Po 16. 10. 18:30 TJ Dynamo Nelahozeves C SK Mšeno B
Po 30. 10. 19:00 TJ Neratovice F TJ Dynamo Nelahozeves C
Po 06. 11. 18:30 TJ Dynamo Nelahozeves C TJ KRALUPY C
St 15. 11. 18:30 TTC Dřínov B TJ Dynamo Nelahozeves C
Po 20. 11. 18:30 TJ Dynamo Nelahozeves C Sokol Mělník-Pšovka B
Po 11. 12. 18:30 TJ Dynamo Nelahozeves C TJ  Sokol Všetaty D
Út 09. 01. 19:00 TJ Sokol Byšice TJ Dynamo Nelahozeves C
Po 15. 01. 18:30 TJ Dynamo Nelahozeves C SK Liběchov A
Po 22. 01. 18:30 TJ Dynamo Nelahozeves C TJ KRALUPY B
Pá 02. 02. 18:00 SK Mšeno B TJ Dynamo Nelahozeves C
Po 05. 02. 18:30 TJ Dynamo Nelahozeves C TJ Neratovice F
Út 13. 02. 18:30 TJ KRALUPY C TJ Dynamo Nelahozeves C
Po 26. 02. 18:30 TJ Dynamo Nelahozeves C TTC Dřínov B
Čt 07. 03. 18:30 Sokol Mělník-Pšovka B TJ Dynamo Nelahozeves C

Odehraná utkání týmů Dynamo Nelahozeves C
TJ Sokol Všetaty D–TJ Dynamo Nelahozeves C 10:8,  
TJ Dynamo Nelahozeves C–TJ Sokol Byšice 8:10

Los týmu Dynamo Nelahozeves D, Regionální přebor 3. třídy 
(zvýrazněné jsou domácí zápasy)
Pá 06. 10. 18:30 TJ Sokol Libiš TJ Dynamo Nelahozeves D
Pá 13. 10. 18:00 TJ Dynamo Nelahozeves D TJ Start Mlékojedy A
Pá 20. 10. 18:30 TJ Start Mlékojedy B-ZD TJ Dynamo Nelahozeves D
St 01. 11. 17:30 TJ  Sokol Všetaty E TJ Dynamo Nelahozeves D
Pá 17. 11. 18:30 SK Liběchov B TJ Dynamo Nelahozeves D
Pá 24. 11. 18:00 TJ Dynamo Nelahozeves D TTC Dřínov C
Pá 15. 12. 18:00 TJ Dynamo Nelahozeves D TJ Dynamo Nelahozeves E
Pá 12. 01. 19:00 TJ Neratovice G TJ Dynamo Nelahozeves D
Pá 19. 01. 18:00 TJ Dynamo Nelahozeves D TJ Sokol Libiš
St 24. 01. 18:30 TJ Start Mlékojedy A TJ Dynamo Nelahozeves D
Pá 02. 02. 18:00 TJ Dynamo Nelahozeves D TJ Start Mlékojedy B-ZD
Pá 09. 02. 18:00 TJ Dynamo Nelahozeves D TJ Sokol Všetaty E
Pá 01. 03. 18:00 TJ Dynamo Nelahozeves D SK Liběchov B
Čt 07. 03. 18:30 TTC Dřínov C TJ Dynamo Nelahozeves D

Odehraná utkání týmů Dynamo Nelahozeves D a E
TJ Dynamo Nelahozeves E–TJ Dynamo Nelahozeves D 8:10, 
TJ Dynamo Nelahozeves D–TJ Neratovice G 2:16

Los týmu Dynamo Nelahozeves E, Regionální přebor 3. třídy 
(zvýrazněné jsou domácí zápasy)
Pá 06. 10. 18:00 TJ Dynamo Nelahozeves E SK Liběchov B
Čt 12. 10. 18:30 TTC Dřínov C TJ Dynamo Nelahozeves E
Pá 20. 10. 18:00 TJ Dynamo Nelahozeves E TJ Sokol Všetaty E
Pá 03. 11. 18:00 TJ Dynamo Nelahozeves E TJ Neratovice G
Pá 10. 11. 18:30 TJ Sokol Libiš TJ Dynamo Nelahozeves E
Pá 17. 11. 18:00 TJ Dynamo Nelahozeves E TJ Start Mlékojedy A
Pá 24. 11. 18:30 TJ Start Mlékojedy B-ZD TJ Dynamo Nelahozeves E
Pá 15. 12. 18:00 TJ Dynamo Nelahozeves D TJ Dynamo Nelahozeves E
Pá 19. 01. 18:30 SK Liběchov B TJ Dynamo Nelahozeves E
Pá 26. 01. 18:00 TJ Dynamo Nelahozeves E TTC Dřínov C
St 31. 01. 17:30 TJ Sokol Všetaty E TJ Dynamo Nelahozeves E
Pá 09. 02. 19:00 TJ Neratovice G TJ Dynamo Nelahozeves E
Pá 16. 02. 18:00 TJ Dynamo Nelahozeves E TJ Sokol Libiš
St 28. 02. 18:30 TJ Start Mlékojedy A TJ Dynamo Nelahozeves E
Pá 08. 03. 18:00 TJ Dynamo Nelahozeves E TJ Start Mlékojedy B-ZD

Regionální přebor 1. třídy 2023
1	 TJ Neratovice E	 7
2	 TJ Sokol Všetaty C	 6
3	 TTC Dřínov A	 6
4	 TJ Neratovice D	 4
5	 Sokol Mělník-Pšovka A	 3
6	 TJ Kralupy A	 3
7	 TJ Sokol Všetaty B	 3
8	 SK Mšeno A	 3
9	 Sokol Horní Počaply	 3
10	 TJ Dynamo Nelahozeves B	 0
11	 TJ Dynamo Nelahozeves A	 0
12	 Sokol Dolní Beřkovice B	 0

Regionální přebor 2. třídy 2023
1	 TJ Sokol Všetaty D		  6
2	 TJ Kralupy C		  6
3	 Sokol Mělník-Pšovka B	 6
4	 TJ Sokol Byšice		  6
5	 TJ Kralupy B		  3
6	 TTC Dřínov B		  3
7	 TJ Dynamo Nelahozeves C	 0
8	 TJ Neratovice F		  0
9	 SK Liběchov A		  0
10	 SK Mšeno B		  0

Regionální přebor 3. třídy 2023
1	 TJ Sokol Libiš		  6
2	 SK Liběchov B		  4
3	 TJ Start Mlékojedy A	3
4	 TJ Neratovice G		  3
5	 TJ Start Mlékojedy B-ZD	 3
6	 TJ Dynamo Nelahozeves D	 3
7	 TTC Dřínov C		  1
8	 TJ Dynamo Nelahozeves E	 0
9	 TJ Sokol Všetaty E		  0
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TJ Dynamo Nelahozeves – odehraná utkání

Dynamo Nelahozeves–FK Kosoř 0:4 (0:1), ČLU Beroun–Dynamo 
Nelahozeves 3:0 (1:0), Dynamo Nelahozeves–Tuchoměřice 0:6 
(0:5), SK Slaný „B“–Dynamo Nelahozeves 1:0 (1:0), Spartak Pří-
bram–Dynamo Nelahozeves 3:1 (2:1), Dynamo Nelahozeves–TJ 
Jíloviště 1:1 (1:0), Sedlec-Prčice–Dynamo Nelahozeves 0:1(0:0), 
Viktoria Vestec–Dynamo Nelahozeves 4:0 (2:0), Dynamo Nelaho-
zeves–FK Kralupy 1901 0:3 (0:2)

V Klíčanech, kde je od letošní sezóny doma áčko Dynama Nelahozeves, 
zatím moc radosti trenérovi Kaplanovi nedělá. Dynamo má v nové se-
zóně po devíti kolech vstřelené pouze tři góly. Vůbec první gól v Klíča-
nech od domácích byl vstřelen až v šestém kole proti Jílovišti. Střelcem 
prvního gólu v novém azylu se stal Jan Holý. S body je na tom Dyna-
mo podobně jako s góly. V tabulce má tým trenéra Kaplana čtyři body 
společně s SK Votice. Jak říkal trenér Kaplan po zápase s Tuchoměřicemi: 
„Musíme si sednout na zadek a alespoň trochu se zvednout."

Derby pro Kralupy
Gólově nejbohatší vzájemné utkání od doby, co na sebe oba kluby zno-
vu narážejí v mistrovské soutěži, přinesl sobotní duel I.A třídy mezi Dyna-
mem Nelahozeves a kralupským FK 1901.
V derby hraném po letním stěhování domácích v Klíčanech stříleli 
pouze hosté. Jako první překonal na jaře ještě dorostence kralupské 
Čechie Daniela Hamáka zkušený útočník Tomáš Petr. Druhý a třetí gól 
si připsal i bývalý hráč Dynama a aktuálně nejlepší střelec celku z Olší 
Luboš Krejza. 

Tabulka krajské 1.A třídy skupiny A po 9. kole:

Nový azyl Dynamu zatím nepomáhá

1.	 TJ Sokol Tuchoměřice     	 27
2.	 TJ Viktoria Vestec          	  20
3.	 FK Kosoř                         	 17
4.	 SK Rakovník                    	 17
5.	 FK Jinočany                     	 16
6.	 FK Kralupy 1901             	 13
7.	 MSK Klecany 1921         	 13
8.	 TJ Jíloviště                       	 13
9.	 SK Slaný B                      	 12
10.	 TJ Sokol Sedlec-Prčice    	 11
11.	 ČLU Beroun                     	 10
12.	 SK Kladno B                    	 10
13.	 TJ Kovohutě Podlesí          	 8
14.	 SK Spartak Příbram           		 8
15.	 TJ Dynamo Nelahozeves 	 4
16.	 SK Votice                           		  4

Rozpisy fotbalových zápasů – podzimní sezóna
Domácí zápasy jsou tučně zvýrazněny.

TJ Dynamo Nelahozeves, krajská 1.A třída skupiny A
Pozor – domácí zápasy se hrají na hřišti v Klíčanech,  
podrobnosti v doprovodném článku.

Sobota 7. 10. 	 16.00 	 FK Jinočany–TJ Dynamo Nelahozeves
Sobota 14. 10. 	 10.00 	 TJ Dynamo Nelahozeves–TJ Kovohutě Podlesí
Sobota 21. 10. 	 10.00 	 MSK Klecany 1921–TJ Dynamo Nelahozeves
Sobota 28. 10. 	 10.00 	 TJ Dynamo Nelahozeves–SK Votice
Neděle 5. 11. 	 14.00 	 SK Rakovník–TJ Dynamo Nelahozeves
Sobota 11. 11. 	 10.00	  TJ Dynamo Nelahozeves–SK Kladno "B"

Galaktikos řádí ve své soutěži

Nová sezóna, nové výzvy. Nic, čeho by se bál nově vzniklý tým TJ Dyna-
mo Nelahozeves B neboli Galaktikos, jak si hrdě říkají. Odehráno šest kol, 
vyhráno šest zápasů, 37 vstřelených gólů, což je průměr šest gólů na zá-
pas, obdržené pouze tři branky. Tomu se říká start z říše snů. Na každém 
zápase fanouškovská podpora, fotbal na Dynamu musí bavit.

O víkendu se sehrálo první nelahozeveské derby se sousední Viktorkou, 
která jako zatím  jediná dokázala vstřelit dva góly právě hráčům z Dyna-
ma. Utkání přihlíželo víc jak 130 diváků, atmosféra byla skvělá. Ještě aby 
ne. Galaktikos na utkání vyrazili ze své zhruba dva kilometry vzdálené 
základny společně s rodinnými příslušníky a fanoušky pěšky. Odměnou 
byla jednoznačná výhra 2:7 pro Dynamo.

Viktorka Nelahozeves parádní start do soutěže bohužel nepotvrdila. Vy-
hrála úvodní dvě kola a poté snad padla na hráče deka. Tři zápasy bez 
vstřeleného gólu deku podtrhují. Proti Dynamu nebylo lehké hrát, ale 
Viktorka dokázala vstřelit dva góly a držet Dynamo na dostřel. Nicméně 
je stále o co bojovat na páté místo ztrácejí pouze tři body.

Galaktikos neboli TJ Dynamo Nelahozeves

Nelahozeveské derby PTZ Viktoria Nelahozeves–TJ Dynamo Nelahozeves
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Tým starších žáků v letošní sezóně nastupuje společně s týmem 
STM Sokol Dolany. V této kategorii nastupují za Dynamo brankář 
David König, Štěpán Burian, Jakub Janouškovec, David Jíša, Michael 
Saibic, Nikolas Saibic a Adam Špička. V okresním přeboru se drží za-
tím ve středu tabulky s bilancí tří výher a tří proher.

Týmu mladších žáků se náramně daří. V okresním přeboru mladší-
ho žactva drží společně s Veltrusy první místo. Kluci odehráli zatím 
pět kol a vše jednoznačně vyhráli. Dokázali vstřelit 44 gólů a pouze 
pět dostat.
Dynamo se také stará o ty nejmenší. V okresních přeborech nastu-
pují týmy mladší a starší přípravky. U těchto kategorií se neevi-
dují tabulky, ale hrají co nejvíce zápasů se sousedními vesnicemi. 

Všem trenérům, kteří se věnují dětem a snaží se je rozvíjet, patří 
obrovský dík. Koníček to není úplně jednoduchý, ale za tu dětskou 
radost to stojí.

(zk)
Foto: Jan Sláma

Mladí fotbalisté Dynama  
rozehráli své soutěže

Tým mladších žáků Dynama Nelahozeves

 Tým starší přípravky Dynama Nelahozeves

Tým mladší přípravky Dynama Nelahozeves

TJ Dynamo Nelahozeves B – odehraná utkání
Dynamo Nelahozeves B–SK Vojkovice 6:0 (3:0), Sokol Dolany B–Dynamo 
Nelahozeves B 0:3 (0:2), Dynamo Nelahozeves B–TJ Tursko 5:1 (3:1), ST 
Sokol Chlumín/Obříství–Dynamo Nelahozeves 0:3 (0:1), Dynamo Nela-
hozeves–SK Úžice 13:0 (3:0), TJ PTZ Viktorie Nelahozeves–Dynamo Ne-
lahozeves 2:7 (2:4)

TJ PTZ Viktorie Nelahozeves – odehraná utkání
Viktorie Nelahozeves–Dolany B 2:1 (0:0), Tursko–Viktorie Nelahozeves 
2:3 (2:2), Viktorie Nelahozeves–Chlumín/Obříství 0:7 (0:2), SK Úžice–Vik-
torie Nelahozeves 2:0 (0:0), Sokol Dřínov–Viktorie Nelahozeves 10:0 (6:0), 
Viktorie Nelahozeves–Dynamo Nelahozeves B 2:7 (2:4)

Tabulka IV. třídy, skupiny B po 6. kole:

1.	 TJ Dynamo Nelahozeves B  	 18
2.	 ST Sokol Chlumín/Obříství    	 13
3.	 TJ Sokol Jeviněves                  	 13
4.	 TJ Sokol Dřínov                      	 11
5.	 TJ Sokol Uhy                           	 9
6.	 SK Úžice                                  	 9
7.	 TJ Sokol Nová Ves                  	 7
8.	 SK Vojkovice B                       	 7
9.	 TJ Tursko                                 	 6              
10.	 TJ Viktorie Nelahozeves        	 6
11.	 TJ Sokol Dolany “B”               	 3
12.	 TJ Sokol Sazená                      	 3    

Rozpisy fotbalových zápasů – podzimní sezóna
Domácí zápasy jsou tučně zvýrazněny.

TJ PTZ Viktorie Nelahozeves, IV. třída skupiny B 

Sobota 7. 10. 	 10.15 	 TJ Sokol Sazená–TJ PTZ Viktorie Nelahozeves
Sobota 14. 10. 	 15.30 	 TJ PTZ Viktorie Nelahozeves–TJ Sokol Nová Ves
Neděle 22. 10. 	 15.30 	 TJ Sokol Jeviněves–TJ PTZ Viktorie Nelahozeves
Sobota 28. 10. 	 14.30 	 TJ PTZ Viktorie Nelahozeves–TJ Sokol Uhy
Neděle 5. 11. 	 14.00 	 SK Vojkovice B–TJ PTZ Viktorie Nelahozeves

TJ Dynamo Nelahozeves B, IV. třída skupiny B 

Sobota 7. 10. 	 16.00	
 TJ Sokol Dřínov–Tělovýchovná jednota Dynamo Nelahozeves B
Neděle 15. 10. 	 15.30 	 TJ Dynamo Nelahozeves B–TJ Sokol Sazená
Sobota 21. 10. 	 15.30 	 TJ Sokol Nová Ves–TJ Dynamo Nelahozeves B
Neděle 29. 10. 	 14.30 	 TJ Dynamo Nelahozeves B–TJ Sokol Jeviněves
Sobota 4. 11. 	 14.00 	 TJ Sokol Uhy–TJ Dynamo Nelahozeves B

(zk)
Foto: Jan Sláma

TJ PTZ Viktorie Nelahozeves–TJ Dynamo Nelahozeves 2:7
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Poprázdninové sportování se rozběhlo, sál i hřiště 
se zaplnily a my vítáme nové členy.

	• Oddíl stolního tenisu přijímá nové žáky a dorost
	• Rodiče a děti si mohou společně zacvičit formou 

zábavných her 
	• Zdravotní cvičení žen je prospěšné cvičení na 

posílení svalů, zlepšení flexibility a koordinace  
a podporu celkové kondice

	• Oddíl sebeobrany připravuje hodiny kruhového 
tréninku

	• Kopaná u nás, to je plné hřiště dětí, nové mužstvo 
dospělých hráčů a také množství diváků na tribuně

Sledujte nás na www.tjdynamonelahozeves.cz nebo 
na Facebooku.

Miroslava Pantůčková

TJ Dynamo Nelahozeves  
zve do svých řad
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Miřejovický Quatro-triatlon (Q3A) 2023
Letošní ročník Q3A přinesl několik zásadních změn oproti loň-
skému roku, což však nic nezměnilo na faktu, že se stejně jako 
v minulých letech jedná o krásnou tečku na závěr letních prázd-
nin, setkání s přáteli a klání v rámci fair play. 
Na start se postavilo devět týmů, některé ve stejném složení jako  
v minulých letech, některé zcela nové a některé jen jinak namíchané, 
jako například tým Směska.
Letos se na první místo dostal tým Junioři, který si již loni sáhl na stup-
ně vítězů a získal bronz. Rok 2023 jim vynesl zasloužené zlato, stříbro 
patřilo týmu MTB Hanz a bronz Sympaťákům. Další pořadí viz tabulka.
Za zmínku stojí několik zajímavých faktů. Dopolední individuální zá-
vod se nekonal z důvodu založení nového fotbalového týmu Dynama 
B zvaného Galaktikos, jehož členové, kteří se tohoto závodu zpravi-
dla účastní, potřebovali pošetřit síly na svůj první zápas sezóny. Toto 
rozhodnutí se ukázalo jako dobrý tah na branku a Galaktikos vyhráli 
následující den nad Vojkovicemi B 6:0.
Rozdíl mezi prvním a posledním týmem byl celých 9 minut a zajíma-
vostí je také čas týmu RIO MÍŘO, který byl na setinu sekundy stejný jako 
loni. Nejsmutnější tým byli letos KOUBA, kteří se propadli až na 7. místo. 

Tento výsledek je určitě motivací pro lepší přípravu na příští ročník, ne-
boť část tohoto týmu v loňském roce pod názvem MI PO KOUBA nasta-
vila nový traťový rekord, který nebyl letos nikým překonán.
Noví zájemci o účast v příštím ročníku jsou rozhodně vítáni a již nyní 
se mohou přihlásit na telefonním čísle 725 207 190.

Za organizační tým Q3A
Hedvika Bártová  

1 JUNIOŘI 45:43 Nelahozeves

2 MTB HANZ 46:05 Nelahozeves / Kralupy

3 SYMPAŤÁCI 46:49 Mělník

4 SKI KLUB 48:14 Nelahozeves / Kralupy

5 ŘEDITELOVCI 48:26 Miřejovice / Vojkovice

6 RIO MÍŘO 48:39 Nelahozeves / St. Ouholice

7 KOUBA 48:57 Nelahozeves / Miřejovice

8 SKI KLUB JUNIOŘI 50:44 Kralupy

9 SMĚSKA 54:36 Miřejovice / Kralupy

Děti patří ven. Do lesa, na stromy, do potoka, do křoví, do party, Dobrodruhu. Mají 
lítat po venku, objevovat svoji domovinu, své rodné teritorium, osahat si je holýma 
rukama i nohama a vštípit si je do své osobní identity: tohle jsem já, můj milovaný 
domov, moji kamarádi, moje kořeny. Ne, není to maličkost. A ne, nejde to zařídit  
z domova, ani přes WhatsApp. Asi to není tak jednoduché, jako kdysi před 40 lety. 
Ale jde to, je tu totiž Klub Dobrodruh, který si právě tohle klade za cíl. 

Jsme tu pro školáky 1. stupně a nakonec doplňujeme stavy také předškoláky. Schází-
me se v pátky od 15 do 17 hodin u školy a vyrážíme do terénu. Objevovat Nelahozeves 
ze všech stran, setkávat se s přírodou, zažívat spolu v partě dobrodružství, kterému se 
žádná počítačová hra nemůže vyrovnat. Jsme na začátku. Vize jdou už kousek dál – rádi 
bychom dětem ukázali, že i ony mohou udělat něco pro to, aby se u nás hezky žilo. Něco 
pro přírodu nebo pro komunitu. Aby jednou nečekaly, až co ti druzí, ale aby se z nich stali 
aktivní občané, ochotní udělat něco pro druhé. Držte nám palce, ať se nám to podaří. 

Petra Wandrolová

Klub Dobrodruh – kroužek pro děti

Výsledky Q3A 2023 – týmový závod
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Nelahozeveští běžci na Beskydské sedmičce

Tím závodem myslíme Beskydskou sedmičku, 
která se oprávněně řadí k nejtěžším ultratrailo-
vým závodům u nás. Je to závod, jak už z ná-
zvu vyplývá, vedoucí svou trasou v Beskydech. 
Startuje se v Třinci v pátek večer a finišuje se 
ve Frenštátu pod Radhoštěm v sobotu nebo  
v neděli. Trasa je dlouhá celkem 103 kilometrů 
(ano, nejedná se o překlep) a vede přes hlavní 
vrcholy v Beskydech, celkem jich je devět, ale 
pouze sedm z nich je vyšších než 1 000 m. n. 
m., proto Beskydská sedmička a ne devítka. 
Závodníci během trasy překonají kolem 5 500 
metrů pozitivního převýšení a ne nadarmo se 
o tomto závodě říká, že vám změní život. Jeho 
hlavní krédo je „Snadno dosažené věci nemají 
žádnou cenu!“ a věřte, že doběhnout do cíle 
ve Frenštátu se pro mnohé může stát opravdu 
životní výzvou.
Nelahozeves v tomto ročníku měla rekordní 
zastoupení, ač získat samotné startovné je vý-
zva sama pro sebe, protože registrace se každý 
rok vyprodají během několika vteřin. 1. září se  
v 21.45 hodin postavili na start s dalšími 3 000 
závodníky naši běžci – Lucka Ottová, Marcela 
Baselová, Miloš Mojžiš s parťačkou, Barbora a 
Marek Mikelovi. Při registraci do závodu si může-
te vybrat, zda poběžíte jako jednotlivec nebo ve 
dvojici. Pokud se rozhodnete s někým běžet ve 
dvojici, musíte závod dokončit oba dva, aby se 
vám výsledek počítal do celkového hodnocení.
Po zaznění národní hymny a ikonické znělky se 
na stadionu v Třinci rozběhlo 3 000 běžců vstříc 
nástrahám Beskyd a zdoláváním výškových 
metrů. Na každém kopci a taktéž pod každým 
 z nich je časová kontrola a pod každým kopcem 
je občerstvovací stanice, která nabízí běžcům 
občerstvení v podobě ovoce, pečiva, sladkých 
tyčinek, polévky, škvarkové pomazánky a pití. 
Největší z nich je v polovině trasy – v Ostravici. 

Prvních několik vrcholů se může zdát až po-
dezřele jednoduchých, i když s každým výš-
kovým metrem samozřejmě cítíte zvětšující se 
tíhu svého vlastního těla. Závodníci zdolávají 
Javorový, Ropici, kde letos začalo celkem ne-
příjemně pršet (chápejte – nebe se otevřelo  
a začala se z něj valit voda), nicméně se špat-
ným počasím se tak trochu počítalo. Naštěstí 
déšť trval jen něco kolem hodinky, tak se to 
dalo zvládnout a trasa tak metr po metru po-
kračovala směrem k Traverzu na Travném, Ky-
kulce a v půlce trasy na Lysou horu, královnu 
Beskyd. Legendární seběh z Lysé (cca 8 km 
po kamenech) už dal nohám co proto a řada 
závodníků dorazila do Ostravice už v lehce po-
užitém stavu (ti, kdo se rozhodnou vzdát, vět-
šinou končí právě v Ostravici). K našemu štěstí 
nakonec všichni naši závodníci byli schopní 
pokračovat a již za denního světla vyrazili 
vstříc zbylým 50 kilometrům trasy. 
Následoval proslulý, nikdy nekončící výstup 
na Smrk a ještě horší výstup na Čertův mlýn. 
Říká se, že tyto vrcholy jsou nejhorší z celé 
trasy a že potom už to nějak doklepete. Opak 
je pravdou – výstup na Radhošť a Velký Javo-
rový je snad ještě horší, protože máte reálně 
pocit, že tento závod nemá konce a s postu-
pující únavou kilometry ukrajujete pomaleji. 
Po posledním nekonečném výšlapu na Velký 
Javorový vás ještě čeká poměrně dlouhý se-
běh do Frenštátu pod Radhoštěm, průběh 
městem a zakončení závodu na červeném 
koberci na náměstí, kde ještě symbolicky mu-
síte vyšlápnout schody, kdy každý z nich sym-
bolizuje jednotlivé vrcholy vámi zdolané tra-
sy. Nebudeme lhát, emoce v cíli jsou opravdu 
silné, jak by ne, když se vám právě povedlo 
zdolat 103 kilometrů s převýšením vyšším, 
než je Mt. Blanc.

No a jak si vedli naši závodníci?
Lucka Ottová běžela svůj druhý ročník a byl to 
pro ni opravdu fantastický závod, protože do-
končila v neskutečném čase 19.41:05. Ve své 
kategorii skončila na skvělém 16. místě a svůj 
loňský čas si vylepšila bezmála o 2 hodiny.  
Marcela Baselová běžela svou premiéru a v čase 
20.49:07 dokončila jako 36. žena ve své katego-
rii. Doběhla současně s Bárou a Markem, kteří 
se k ní přidali na občerstvovací stanici pod Smr-
kem a 2/3 trasy si všichni navzájem dělali pod-
poru. Bára s Markem ve své kategorii s tímto 
časem skončili na nepopulárním 4. místě.
Miloš Mojžiš se svou parťačkou Míšou Fora-
lovou skončili s časem 24.48:28 ve své kate-
gorii na 18. místě a během závodu se pře-
svědčili o tom, že hlava buď vyhraje nebo 
prohraje takovýto závod. Pro srovnání - na 
letošním ročníku se absolutnímu vítězi To-
máši Macečkovi podařilo zaběhnout traťový 
rekord a svých 103 km dokončil v pro nás 
smrtelníky neskutečném čase 10.58:12.
Nesmíme opomenout ani to, jak je strašně dů-
ležité mít na takovém závodě dobrý support, 
o který se postarala Míša Baborová. A co že 
takový support vlastně dělá? V podstatě nespí, 
přiveze běžcům náhradní věci a jídlo na domlu-
vené místo (Ostravice), může podpořit i na části 
trasy (Pustevny–Radhošť), čeká v cíli s čistými 
věcmi, dělá fotodokumentaci a celkově se stará 
o to, aby se závodníci nemuseli starat o nic víc 
než přežít závod. Pokud nemáte support, není 
možné v průběhu trasy si jakkoli nechat dopra-
vit věci, takže máte jenom to, co si nesete s se-
bou na zádech.
Před všemi závodníky, kteří dokončili tuto vý-
zvu, musíme smeknout a mají náš velký obdiv 
a respekt. A jak to tak bývá, po doběhu si větši-
nou řeknete: „tak tohle už nikdy víc“, a jen co se 
dají nohy trochu dohromady, tak si říkáte: „už 
je termín příštího ročníku?“ Pojďme si vsadit, 
kdo se postaví zase za rok v Třinci na start!

Barbora Mikel Kršmaru

Jak už jste u naší běžecké skupiny zvyklí, nevybíráme si úplně jednoduché závody,  
a všechny závody, kterých jsme se v předešlých měsících zúčastnili, byly součástí 
dlouhodobé přípravy na hlavní závod letošní sezóny, alespoň pro některé z nás.

Marek Mikel, Lucie Ottová (druhá zleva), 
Barbora Mikel Kršmaru (uprostřed)  
a Marcela Baselová (vpravo) v cíli ultra-
trailového závodu Beskydská sedmička
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Nelahozeves se po čase může opět pochlubit mistrem republiky 
ve vodním slalomu, a to hned dvakrát.
Prvním je Honza Bárta (člen reprezentačního týmu U23), který se stal 
mistrem republiky na kajaku právě v kategorii U23. Zlato vybojoval 
na jedné z nejtěžších slalomových tratí na světě – pod lipenskou pře-
hradou. Jedná se o přírodní trať a je specifická tím, že na ní není mož-
né trénovat. Voda zde teče pouze jednou za rok, a závodníci tak těží 
hlavně ze zkušeností z let minulých. Honzovi to sedlo a mimo jiné za 
sebou nechal i člena seniorské reprezentace Jakuba Krejčího.
Den před mistrovstvím se pod lipenskou přehradou konalo i MČR 
družstev (do závodu odstartují tři závodníci najednou a všichni musí 
společně dojet do cíle), na něm skončil Honza spolu s Tomášem Zimou 

Zlato pro  
Honzu a Lídu

Lída Hronová (1. místo) Lída Hronová 

Jan Bárta

Kralupy běžely pro Martina Ovsenáka
Přes třicet běžců z Kralup a okolí se v sobotu 23. září postavilo na start 
charitativní běžecké akce na podporu Martina Ovsenáka z Nelaho-
zevsi. Ten již několik let žije se vzácnou a vážnou nemocí ALS – amyo-
trofickou laterální sklerózou. Je upoután na elektrickém invalidním 
vozíku, dýchá s pomocí plicního ventilátoru a s okolím se dorozumívá 
přes počítač ovládaný očima.
Na podporu Martina Ovsenáka bylo v rámci akce vybráno 11 tisíc 
korun. Peníze budou zaslány do sbírky Donio, kterou rodina Ovsená-
kových pro podporu Martina zakládá (v současné době se čeká na 

formální schválení sbírky).
Charitativní akci uspořádalo sdružení Rozběháme Kralupy v čele  
s kralupskou ambasadorkou Kateřinou Havlínovou. Za absolvování pě-
tikilometrové trasy podél řeky z Kralup směrem k Nelahozevsi a zpět 
a za svůj finanční příspěvek dostal každý účastník odznak „Pomáhám 
s Rozběháme“. Akci přišla podpořit i Martinova matka Alena Ovsená-
ková, která působí též jako vedoucí oddílu stolního tenisu TJ Dynamo 
Nelahozeves. Za Dynamo dříve hrával stolní tenis i Martin Ovsenák.

(mm)

a Ondřejem Tunkou na třetím místě.
Druhým mistrem, respektive mistryní, je Lída Hronová. Ta vylovila zlato  
z peřejí Berounky, kde se v Roztokách u Křivoklátu na místní umělé slalo-
mové dráze konalo republikové mistrovství žáků. Úspěšný víkend koru-
novala dalšími dvěma mistrovskými medailemi, když v závodě družstev 
spolu s oddílovými parťačkami Julií Vybulkovou a Hanou Machutovou 
vybojovaly dvě sady stříbrných a jednu sadu bronzových medailí.

Robin Hron
Foto: Martin Hladík



26

zá
ří 

– 
říj

en
 2

02
3

komerční  inzerce    

GGLLAADDIIAATTOORR TTRRAAIINNIINNGG
Hledáte pro Vaše děti sportovní kroužek? 
Pak zkuste navštívit naše dětské tréninky 

Gladiator trainingu. 
Tréninky jsou pohybově všestranné a probíhají 

ve víceúčelové hale na zimním stadionu v 
Kralupech nad Vltavou. 

Náš proškolený tým trenérů se snaží
 sestavovat tréninky hravou formou. 

Rozvíjíme pohybové dovednosti, 
správné držení těla, 

a hlavně učíme děti mít kladný vztah k pohybu. 
V letošním roce jsou tréninky 
rozděleny do třech kategorií 

podle věku – 
nejmladší 4-6 let, starší 7-9 let, nejstarší 10-13 let. 

V případě, že je vašemu dítěti 13 let 
a je opravdu fyzicky zdatné, 

není problém se domluvit s trenérem 
a přihlašovat ho na tréninky pro dospělé. 

Přihlašování na naše tréninky probíhá 
v rezervačním systému na našich stránkách

 https://gladiatortraining.cz/. 
Těšíme se na nové malé Gladiatory!

Ve dnech 15.–17. září jsme se jako klub cvičící Fili-
pínské Kali zúčastnili dvoudenní celoevropské kon-
ference v německém Taunnusteinu, ležícím až za 
Frankfurtem nad Mohame, kam jsme zavítali již dru-
hou návštěvou během tohoto roku.
Tentokrát jsme byli opět pozvaní zástupcem PTTA 
Kali v Německu Johannesem Renninghoffem, aby-
chom se zúčastnili této velké akce, kde se sešlo přes 
130 cvičenců z celé Evropy za účasti a vedení nejvyš-
šího instruktora Jareda Wihongiho z Utahu (USA).
Podotýkám, že tak početnou skupinu Kali jsme viděli 
cvičit poprvé a bylo to ze začátku překvapení, malinko 
jsme bojovali s místem, ale pak jsme si zvykli a obdi-
vovali disciplínu a fajn atmosféru zvláště vůči instruk-
torovi. Na semináři jsme byli nejpočetnější skupina 
dvanácti lidí z Česka, z toho šest z Dynama Nelaho-
zeves. Celé dva dny se cvičilo převážně se zbraněmi 
a v neděli odpoledne i neozbrojený boj. Víceméně se 
procvičoval podobný obsah, který cvičíme a známe, 
jen jsme si některé prvky sjednotili a vysvětlili. Celý 
seminář se nesl v přátelském duchu také tím, že jsme 
byli pozváni na grilování a u pivka jsme probrali další 
spolupráci s německým oddílem cvičícím tento pro 
nás skvělý systém sebeobrany.
V říjnu tam jedeme opět a budeme skládat zkoušky 
na vyšší úroveň a pokračovat v dalším prohlubování 
obsahu učiva.

Martin Brož
vedoucí oddílu sebeobrany TJ Dynamo Nelahozeves

Celoevropská konference 
Pekiti Tirsia Tactical Association 
Kali v Německu
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V pátek 25. srpna ve večerních hodinách vyjížděli 
hasiči k nahlášenému požáru osobního vlaku v želez-
niční stanici Nelahozeves. Podle mluvčího středočes-
kých hasičů Jana Sýkory došlo v jednom z vagónů nej-
spíše ke zkratu a zahoření elektroinstalace a celý prostor 
byl silně zakouřen. Šestnáct cestujících se z vagónu eva-
kuovalo, hasit nebylo zapotřebí. Vše bylo vyřešeno ještě 
před příjezdem jednotky. Nikdo nebyl zraněn.

V úterý 31. října v ranních a dopoledních hodinách proběh-
ne v areálu Centrálního tankoviště ropy Nelahozeves cvičení 
složek integrovaného záchranného systému (IZS) zaměřené na 
prověření vnějšího havarijního plánu objektu. V tento den se mo-
hou v obci pohybovat ve zvýšené míře vozidla IZS. Součástí cvičení 
je též spuštění varovné sirény táhlým nepřerušovaným zkušebním 
tónem v délce 140 sekund.

K rozcestí Nad Lutov-
níkem obec nechala osadit 
novou ručně malovanou 
mapu Mělnicka. Jedná se 
o místo na hranici nelaho-
zeveského katastru.

Obec drobnými kroky 
pokračuje v rozvoji pro-
storu Lešanského kop-
ce. Nejnověji zde v srpnu 
bylo vybudováno hřiště 
na pétanque a dvě hou-
pačky, okolo ohniště se 
objevily lavičky.

Lešanský kopec

Lutovník
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Akce v Nelahozevsi a okolí
Ι  místní akce   •  Ι kultura poblíž

   ŘÍJEN

Beseda: Jak dosáhnout 
harmonie v životě i prostoru 
pomocí Feng Shui
Středa 18. října od 19 hodin, 
Infocentrum Nelahozeves
Počet míst omezen 

Infocentrum vyhrazeno 
ženám 
Čtvrtek 19. října od 17 do 19 hodin, 
Infocentrum Nelahozeves
Zkrášlující liftingová kúra  
Dermokosmetika • Plakát na straně 7

Slavnosti piva
Pátek až neděle 20. – 22. října, 
Infocentrum Nelahozeves
Pivní speciály, bavorské vdolky, 
klobásy, preclíky • Článek na straně 4

Dýňové slavnosti 
Sobota 21. října od 9.30 do 18 hodin, 
zámek Nelahozeves 
Celodenní program pro děti i dospělé, 
vyřezávání dýní, tvořivá dílna, 
zdobení, hry • Plakát na straně 14

Scénafest, 6. ročník 
podzimního divadelního 
festivalu
Sobota 21. října od 14.30 hodin, 
Klubovna KD Vltava Kralupy n. Vlt.

Infocentrum vyhrazeno 
ženám 
Středa 25. října od 17 do 19 hodin, 
Infocentrum Nelahozeves
Zkrášlující liftingová kúra  
Dermokosmetika • Plakát na straně 7

Strašidelná stezka
Sobota 28. října od 15.45 hodin,  
Holandský selský dům Veltrusy
Pohádková strašidelná stezka, 
občerstvení, dárky pro účastníky  

• Cena 50 Kč 

Dýňování 
Neděle 29. října od 13 hodin,  
Infocentrum Nelahozeves
Dýňové dobroty, vyřezávání dýní, 
strašidelná stezka, projížďky na koních  

• Plakát na straně 27

    LISTOPAD

Halloweenská noc  
s Addams Family  
Pátek 3. listopadu od 18 hodin,
Infocentrum Nelahozeves
Strašidelná stezka, ilustrované čtení, 
přenocování, počet dětí omezen 

• Plakát na straně 27

Dušičkový koncert 
Pátek 3. listopadu od 19 hodin, 
kostel Narození sv. Jana Křtitele Veltrusy

Cykloples MTB Hanz
Sobota 11. listopadu od 19 hodin,  
Kulturní dům Nelahozeves
K tanci a poslechu zahraje Vocal Band 
Markéty Aptové • Tombola  

• Vstupné 200 Kč • Plakát na straně 9

Lampionový průvod 
Sobota 11. listopadu od 17 hodin, 
park u školy Veltrusy

Naše cesty za štěstím – 
cestovatelská přednáška 
Neděle 22. listopadu od 18 hodin,  
Infocentrum Nelahozeves
Turecko, Kostarika a Japonsko 

• Cena 120 Kč • Plakát na straně 22

Adventní tvoření na zámku 
Sobota 25. listopadu od 10 až 16 hodin, 
zámek Veltrusy

   PROSINEC

Adventní festival
Sobota a neděle 2 až 3. prosince, 
zámek Nelahozeves

Posezení pro seniory
Sobota 2. prosince, 
Kulturní dům Nelahozeves

Hasičská mikulášská
Neděle 3. prosince od 13 až 16 hodin, 
Kulturní dům Nelahozeves

Rozsvěcení  
vánočního stromu
Neděle 3. prosince od 16.30 hodin, 
park Antonína Dvořáka

SBĚR 
nebezpečného odpadu 
8.00 hasičský dům
8.25 náves Lešany
8.50 sběrný dvůr (Zagarolská ulice)
9.20 Nádražní
9.45 Dynamo

Na sběrných místech mohou občané odevzdat zdarma nebezpečný odpad, 
který zahrnuje: 
vyjeté oleje a použité olejové filtry (včetně obalů), použité fritovací oleje, barvy a laky 
(včetně obalů), kyseliny, louhy, rozpouštědla, čističe a další domácí chemii, nádobky od 
sprejů a izolačních pěn, neupotřebená léčiva, fotochemikálie, pneumatiky – osobní do 
velikosti Avia a výhradně bez disků.

Předmětem sběru nejsou nebezpečné odpady stavebního charakteru, lepenky 
a odpady s obsahem azbestu.
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